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PE®EPAT

[losicauTenpHas 3amuWcKka K JIUIUIOMHOMY TIpoekTy Ha Ttemy "l[Ipoekt
PEKOHCTPYKIIUM CXEMBI OJHEPrOCHAOKEHHsI TJIMHO3EMHOTO 3aBoja Ewarton
komruiekca Windalco OK Pycan " conepkut 102 crpanuil, B ToMm uncie 9 pucyHKoOB,
6 Tabmui, 8 ucTouHuKoB. [ padrudeckas 4acTh COCTOUT U3 4 JTUCTOB.

B pamkax 0axanaBpckoii padotsl (BKP) Oblia pazpaboTana peKOHCTPYKIIMH
CXeMbl 3HEeprocHaO>keHUs TIIMHO3eMHOro 3aBojia Ewarton kommiekca Windalco
Pycam.

B nosicHuTensHOM 3anucke Obula paccyuTaHa KOHCTPYKIIMS, TEMIOBAs cXeMa
JI0 U I10CJI€ PEKOHCTPYKLMU U PACCUUTAHBI TEXHUKO-D)KOHOMUYECKUE TTOKA3aTEIH.
[lo pesynbraraM pacueToB OBbUT TPOBEJAEH CpPAaBHUTENbHBIN aHamu3 i
OTIpe/ieNIEeHUs] ONTUMAJIBHOIO TEINIOOOMEHHHMKA, HEOOXOAMMOIo s cTaHiuu. B
HNOSICHUTEIBHON 3aIllMCKE TaKXe MPUBOAUTCA PACUET SKOHOMHUYECKOTro 3(dekrta
PEKOHCTPYKIMU. PacCMOTpEHBI BOMPOCHI OXpaHbl TPyAa MNPU BHIIOIHEHUH padoT.
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BBEJAEHHUE

AKTyalbHOCTh ITaHHOW TEMBI NPOEKT 3aKirodaercs B mnosbimeHun KII/]
MapoTypOMHHBIX YCTAaHOBOK HA MPEINPUATHH B COOTBETCTBUHU C MPOBEIAECHHBIMU
pacyeTamMu M TOJy4eHHOM HH(OpManuend. ITOT MPOEKT JacT HEOOXOIUMBIE
PEKOMEHAAIMY 10 YBEIUYEHUIO MPOU3BOACTBA 3aBOJA.

B cBA3M ¢ uCTOLIEHHWEM TOIUIMBHBIX PECYPCOB M POCTOM IIEH Ha HUX
BO3HUKAET MPoOIeMa IKOHOMHOI'O UCIIOJIb30BAHUS TOIIMBA. JTy MPOOIEMYy MOKHO
pPELINTh C MOMOIIBIO COBPEMEHHOIO, 0OJiee COBEPIICHHOIO 00opynoBanus. IIpu
N00aBJICHUN TEIUIOOOMEHHUKOB OYyJIeT CHM)KEH pPacxoJl Mapa OTOMUTEILHOTO
arperara, CiIeJOBaTeJIbHO, M PAaCXO/l TOIUIMBA HA MPOU3BOJICTBO Mapa.

Pacuetsl, mpoBeeHHbIE HA OCHOBHOM W BCIIOMOTAaTEIbHOM O0OPYI0BaHUU
CUJIOBOM YCTaHOBKH, MOATBEPAAT MOH Te3UC 00 S(PPEKTUBHOCTU YCTAaHOBKU
TeriooOMeHHUKoB i noBbimieHus KIIJ[. C sToil ycTaHOBKO#M, OH yBEIHUYUT
TEeMIIepaTypy MUTATEIbHOU BOJIBI , TO/IaBAEMOM B KOTEJ, TAKMUM 00pa3oM yIIydIast
3 PEKTUBHOCTE.

[TapoBoasiHOM  TEMJIOOOMEHHUK TpEAHA3HAYEH [JIi HarpeBa  BOJBI,
HEOOXOJIMMOM [IJIsi MUTATEIBHOM BOJABI K KOTJIY, C MCIOJb30BaHUWEM TeIula mapa
HU3KOTO JIaBJICHUSI, IOCTYTAIOIIETO U3 BBIXJIOMHOM TypOuHbI eciu nap 2,413 Gap.



1 Oo6ocHOBaHMEe PEKOHCTPYKIHMH IHEPreTHYECKOr0 00beKTa

1.1 Ob6ocHoBaHue akTyaabHOCTH TeMbl BKP

AxktyanbHOCTh naHHOM TeMbl BKP 3axmouaercs B moBeimenun KII/]
MapoTypOMHHBIX YCTAaHOBOK Ha TMPEANPUATHH B COOTBETCTBUU C MPOBEICHHBIMU
pacdeTamMu M TONy4YeHHOW wuH(oOpMainmend. ITOT MPOEKT AAcT HEOOXOIUMBIC
PEKOMEHIAITMY TI0 YBEITMUCHUIO TTPOU3BOCTBA 3aBOIA.

B cBs3u ¢ ucTOleHHEM TOIUIMBHBIX PECYpPCOB M POCTOM II€H Ha HUX
BO3HHUKAET MPo0OJIeMa SKOHOMHOTO MCII0JIb30BaHMS TOIIMBA. DTy IPoOJIeMy MOKHO
pelIuTh ¢ MOMOIIBID COBPEMEHHOTO, 00Jiee COBEPIICHHOTO oOopyaoBaHus. [lpu
N00aBJICHUN TEIUIOOOMEHHUKOB OYyJIeT CHMXKEH pacxoJl Mapa OTOMUTEILHOTO
arperarta, CJIeJJOBaTEJIbHO, ¥ pacXo]I TOTUTMBA HA MPOM3BOJICTBO Mapa.

1.2 KpaTkoe onncaHue 00beKTa peKOHCTPYKIIUH
1.2.1 DaekTpocTaHIusi

B Ewarton Works WINDALCO snexkTpocTaHIisi HeCeT OTBETCTBEHHOCTH 3a
CHaOXKEeHHE TEXHOJOTUYECKON YCTaHOBKH Bayer mapom, 31eKTposHeprueil, cxxaTbiM
BO3/yXOM U OUHMIIEHHOW BOJIOM (OBITOBOM M 3aBOJICKOM).

Onextpoctaniuus Ewarton Works ocHarieHa 4eTslppMsi KOTJIaMU: TPU TUIIA
"sterling" (koHBepcus mapa) U OJUH TUIIM3HPOBAHHBIM MAKETHPOBAHHBIM KOTJIOM.
Bce KOT/IBI NUTAIOTCA TOIUIMBOM Ma3yT W NPOU3BOAST HArpeThlid Mmap moj
nasinenueM 41,37 6ap. KoTibl coequHEHbl ¢ MOMOIIbIO OOHIMX KOJUIEKTOPOB U
nonaroT 41,37 Gap mapa Ha TpH MMapoBbI€ TYPOUHBI, & TAKKE HA TIIMHO3EMHBIN 3aBO/T
[IPYU [IOHWKEHHOM JIABJICHHH.

Jlst HopMaIbHOM paboThl TypOMHBI MEHbIIIAS TAPOBasi TypOHMHA MOIITHOCTHIO
6,0 MBt (TG No. 1) nHa KoHmeHcarope, a JABe OoJbIIHe TYpOUHBI C
nporuBogasieHueM (TGNo.2 u TG Ne 3), O10ku UMEIOT 0a30BYIO HAIPY3KYy TAKUM
oOpa3oM, 4YTO MHUHUMAaJIbHasg Harpy3ka oOecrneunBaeTcsi KOHACHCAIMOHHBIM
6s10koM. B oTiirune ot mapoBoit Typounsl Ne 1, kaxkaas u3 mapoBbix TypOuH Ne 2 u
Ne 3 moryt renepupoBats 10 10 MBT.



[TapoBas TypOuHa mpeoOpazyeT OSHEPrUI0 TMapa BO BpalllaTeIbHYIO
MEXaHWYECKYI0 DHEPrui0, B TO BpPEMsS KaK CBS3aHHBIE C HEW TEHEPaTOPHI
npeoOpas3yloT BpallaTelbHYI0O MEXaHHUYECKYI0 DJHEPTrui0 B  IJICKTPHUECKYIO
SHEPTHIO.

B 3aBoge WINDALCO ucnonb3ytoTcst 18a ypoBHs napa - 6,89 6ap u 2 413
Oap, mocrymnaronue oT TypOuH. M3 Beixiona TypouHsl BeIxoauT 2,413 6ap, a 6,895
Oap mapa OTBOJUTCS.

PaznmuuHbie CeKIMU YCTAaHOBKH HCIIOIB3YIOT PA3IMYHBIE YPOBHU JIaBIICHUS
napa. 6,895 Oap wcmosb3yercs B MPOKATMBAHWU, IIAPOBON MENIBHHIIEC, TPI3EBON
kaHai; 2,413 Gap ucnoJsib3yercs B BBICHIIIAHUU, XPAaHEHUH TIUHUCTOTO PacTBOpA,
aBToMacTepckas 1 0ak-kaycTuK. ECTh cekuuu 3aBojia, KOTOpPbIE UCIOJIB3YIOT KaK
6,89 6ap, Tak u 2,413 Oap ypoBeHb Napa: UCIAPEHUs, TOPHAS MPOMBIIIJICHHOCTh
BbIBApUBAHUS U (PUIBTpAIUU.

1.2.2 OuncTKa BOABI B 3JIEKTPOCTAHIIMHA

[Ipouecc 351eKTpOCTaHIIMK CHAYAJIA HAUMHAETCS C MOJIYYEHHS BOABI U3 IIECTU
CKBaXXHH B 3TOM paroHe. Tpu B «Ilnezant-®apm» u Tpu B « Bukropum». Tonbko 1Ba
B «BukTopum» uCHONB3yrOTCS sl MOJAYM BOJIBI, KOTOpas XPaHUTCA B JIBYX
MUWJIJIMOHAX TaJJIOHOB PE3EPBYApOB U1 XpaHeHus BoAbl. Tpu B «Ilnezant-Oapm» B
OCHOBHOM HCIIOJIb3YIOTCSI B KA4€CTBE MNPOMBIBOYHOM BOJbI HA 3aBOAE, HO HE
UCIIOJIB3YIOTCSL B TEXHOJIOTMYECKON cucteMe. Jpyrou kononen B « Bukropum» He
paboTaer.

N3 xpanunuiina eMKOCThIO 1 MJIH. TajiJIOHOB BOJIa HAMpaBIsIETCS B OJIOK
JIOIIIeJIauMBaHusl, CHITUE TBEPAOCTU M BOJA CTAaHOBUTCS Oosiee kuciou, umes pH
okoso 4,5. 3ateM AekapOOHATOP OYUILAET BOAY OT COACPKAHUS YIJIEKUCIIOrO Tra3a
C momoIbio TpyO, u pH moBbIaeTcs mpuMepHo 10 6. 3aTeM TPaHCTIOPTUPYETCS K
YUCTOMY KOJIOJLLY.

Kayctuueckast coma mo00aBisiioT B BOAY B MPO3PAYHOM KOJIOAIEC JIJIst
perynupoBku pH, nepemematomuiicst 3to ot 6 10 8,2. [Tocne 3Toro By HarHeTarOT
OT KOJIOJIa CKBaXUHBI, UCIIOJB3Ys HACOCHI MOJIKAYKH, K TactudukaropaM. Boaa
U3 YMSATUUTENICH HAMpaBisieTCsl B M€Ub IS OXJIAKICHUA NOAMMIHUKOB. OHAKO,
MOCKOJIBKY 3Ta BOJA OXJaXOAaeT MOMAIIMIHUKK, TEMIIeparypa BOJbl HAYWHAET
MOBBILIATHCS ¥ BO3BPAIIAETCS B JIEKTPOCTAHIMIO JUISI KCIIOJIB30BAaHUS B KQUECTBE
MUTATEIbHOW BOJABI B Jea’paropax. B aeasparopax HPOUCXOAWUT BBIACICHUE

8



Kucjiopoaa, CMCHIMBAHUEC MUTATEIbHOMU BOJAbI U3 IICYH, KOHACHCATA, BO3BpaTHOI>’I

BOJIbl U3 YCTAHOBKHM M PEr€HEPHUPOBAHHOM BOJABL. 3aT€M BOJia MOAAETCS B KOTEN C

ITIOMOIIBIO ITMTATCIIBHBIX HACOCOB.

1.2.3 XapakTrepucTUKH 000pYA0BAHUS CTAHUMHU

Tabnuna 1 — Ucxoanbie naHHbIe 71 pacyeTa

JlaBieHue Temneparypa
(6ap) §9)
Ilepen neasparopom (Topsyas | 2,9 55
BOJIA)
[lepen xotnom(ropsidasi Bosia) 2,62 80-90
[Tocne xotna (map) 41,368 350-400
[Tocne TypOuHEI (T1ap) 6,895 |2,413 |6,895|2,413
(6ap) | (0ap)
250 |190
Ta6nuna 2— [IponeHT pacxo10B mapa u3 TypOuH
TYPBMHA 1 TYPBUHA 2 TYPBUHA 3
[TPOLIEHT [TPOLIEHT ITPOLIEHT
6,895| 2,413| xonaencarop | 6,895 2,413 16895 (2413
2019 |19% |26% |55% 47% 53% 66% |34%
2018 |31% |21% |49% 49% 51% 65% |35%

Tabnuua 3— CpenHue pacxobl MUTATEIHLHOM BOJIBI U ITapa K KOTIY B TOH/4ac

[TutatensHas Bona (1/4)

[ap (1/4)

KOTCJI KOTCJI KOTEI KOTCJI

1 2 3 4

cymMma

1 2

KOTCJI KOTECJI KOTCI KOTECII

3 4

cymMma

Cpen.

68 68 60 50

247

65 55

58 38

216




1.2.4 Anaan3 cyumecTByollel TEMI0BOH CXeMbl

AKTyalnbHOCTh JT@HHOTO IIPOEKTa 3axnroyaercs B mnoseimeHun KII/
anekTpoctaHuuu 3a cyeT mnoBbiieHus KIIJ[ kortnoB myreM poOaBiieHus
TEIUIOOOMEHHUKA JJIsl TOBBIIIEHUSI TEMIIEPATYphl BOJABI, IOCTYNAIOLIEH B KOTJIBIL.
HeoOxomumocTh Takol Monaupukanuu oO0yCIOBIE€HAa TEM, YTO Ha OCHOBAHUHU
MH(pOpMaIuH, OJIYyYEHHOH € 3aB0J1a, TEHEPAJIbHBIH IJIaH AIEKTPOCTAHIIMYA HE UMEET
YCTaHOBJICHHBIX TEIJIOOOMEHHMKOB, a Takke JaHHble U3 cucrembl Windalco PI
MOKA3bIBAIOT, YTO KOTJIBI HE pabOTaIOT HA ONITUMAJIBHBIX YPOBHSX.

Temn.=350°C
Jasienne=41,369%ap

|

1

.

2

Ilap P=24 Gap l«——  PereneprupoBaHHBI KOHISHCAT

Gp.k.
— [lommmurounas Bona 15%

Jpenax —» -

C zaBoma 40%
[TuraTensHbIe

Bob1 100%
Gis Temn.=250F°C

JaBienne=6,8956ap
Temmn. I'op.Boxa=80°C
3

JlaBenne
T'op.Boxa=2,62 6ap

U U U U

p— Temn.=190°C

Temmn.I'op.Boga=55°C «— JlaBaenne=24136ap

HaBuenue I'op.Bona=2,9 6ap

Pucynok 1-O6mast cxema nokaszanus napa k typoune TG Nel ot kotna 1
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Temn.=350°C
JaBaenne=41,369%ap

.

2
Map P=2 4 Gap l«—— PereHeprpoBaHHbINA KOHIEHCAT
- Gp k.
¢—— TTommurounas Boga 15%
Jpenax —» -
C 3aBoma 40%
ITuraTensHbIe
Boael 100%0
Temn.=250°C

@ Temn. [op.5012=80°C TNaBienue=6,8956ap
3 JlaBjenue

T'op.Bona=2,62 6ap

Temn.=190°C
3aBOJ  — JaBienne=2413
0ap

Temn.I'op.Bona=55°C
JlaBiienue

I
I
I
!
I'op.Boga=29 6ap ST T T T T T T T T T e e e
1_/

[ 9

o

Pucynok 3-IIpouecc pacupenus
11



Tabnuua 4-Touykn Ha mpolecce pacHIMpPEHUs

Touku 0 1 2 4 5
P, 6ap 41,37 2,413 6,895 6,895 2,413
t, °C 350 126,25 | 164,34 250 190
h, xJ]x/xr 3090,1 | 2515,4| 2697,6 | 2954,5| 2848,5

1.3 OOocHOBaHHME TEeXHHYECKHX W TEXHOJOTMYeCKHX pelleHuid 1o

BapuaHTaM pekoHcTpykuum - SWOT-ananu3

Pemenune 3akirouaercsi B YCTAHOBKE TEIUIOOOMEHHUKA JJISi TTOBBIIICHUS

TEMITepaTyphl MUTATEILHON BOIBI KOTJIA.
S.W.O.T. ananus

StrengthS(cuibHBIE, CTOPOHBI)
o [loBbicuT 3(HEeKTUBHOCT®,
e VYBEIUYUT IKOHOMHUYECKYIO [ICHHOCTh

e JloCTUTHET ONTUMAJIBHBIX TEMIIEPATYP

Weaknesses (crabbie, CTOPOHBI)
e 3aTpaThl HA YCTAHOBKY HOBOTO 000PY/IOBaHHUS
e VYBeinuueHue 3aTpaT Ha O0IyKUBAHHE

Opportunities (BO3MOXXHOCTH)
e Hogoe o0opynoBanue
e Ilpocroe B HCIOIB30BaHUH
e Jlyuiee 3HaHHWE HOBOTO POAYKTA.

Threats (yrpo3sr)

e [lonomka oGopynoBaHus

L HGpBBIfI Ppas3 mocCJIC YCTAHOBKH - OTCYTCTBHC y IICPCOHAJIA CTAHIINH OIIbITa

oOcy>KUBaHUS JTAHHOTO 000PY1I0BAHMUS

12




1.4 IlocTanoBka 3axa4

1.4.111oporpeBare/ib NOBEPXHOCTHOIO THIIA

OH mpenHa3HayeH JJis HarpeBa OCHOBHOTO KOHJEHCATa WJIM MUTATEIbHOM
BOABI 32 CYET TeIUla, OTBOAUMOrO OT MPOTOYHOW YACTH MAPOBOM TYpPOUHBI.
Harperas Boga Teder BHYTpUM TypOMHHOW CHCTEMbl, a HarpeBaTeIbHBIA Map-B
MEXTPYOHOM MPOCTPAHCTBE.

1.4.11 Tenj1000MeHHUKH

Ha 3aBose Moryt OBITh MCIIOJIB30BaHbl KOXKYXOTPYOHBIE W IJIACTUHYATHIE
TEMJI000MEHHUKH. I3 MpOBEAEHHBIX pAcCYeTOB MOXKHO OyleT OIpeAesuTh
ONTUMAJIbHBIA TEMIOOOMEHHMK, KOTOPBIM HAaWIy4IIMM 00pa3oM MOJONIET st
nocTaBjieHHON 3anayu. [IOCKONbKY HE TONBKO BBINOJIHEHHBIE PACYEThl MOMOTYT
OPUHATH PELIEHUE, HO U JOCTYIHOE MPOCTPAHCTBO, UCHOJIb3yeMas KUIAKOCTH (B
JaHHOM CJIy4ae BOJa) U TEXHUYECKOE 0OCTyKUBaHUE.

KoxyXxoTpyOHBIE TEIIIOOOMEHHUKHA -3TO CaMbli OCHOBHOM W HauOoiee
pacupoCTpaHEHHBI TN  KOHCTPYKIMM  TEIJIOOOMEHHUKA.  ODTOT  THI
TEMJI000OMEHHUKA COCTOMT M3 Habopa TpyOOK B KOHTEWHEpEe, Ha3bIBAEMOM
o0onoukor. KuakocTe, TeKyilas BHYTPU TPYOOK, HA3bIBAETCA >KUIKOCTBIO CO
CTOPOHBI TPYOOK, a KUJKOCTh, TEKYIlIasi Ha BHEIIHEH CTOPOHE TPYOOK, Ha3bIBaETCS
KHUJIKOCTBIO CO CTOPOHBI Kopryca. Ha koHmax Tpy0, *KHIKOCTb CTOPOHBI TPYOKH
OTJ/ICJICHA OT JKHUJIKOCTH CTOPOHBI 00cajHOW TpyO®l JmctoBo (AMU) TpyOoii.
TpyOKu cBEpHYTHI U MPECC-MPUCTOCOOTEHBI UM CBAPEHBI B JIUCT TPYOKH ISl TOTO,
4TOOBI 00ECIEYUTh FTEPMETUYHOE YIUIOTHEHUE. B cuctemax, r1ie 3TH 1Be KUIKOCTU
HaxoJATCA TOJ COBEPUIEHHO Pa3HbIMU JABJICHUSIMU, KUAKOCTh 00Jiee BBICOKOIO
JaBjeHUsT OOBIYHO HAaIpaBIsieTCs 4epe3 TPYyOKH, a KUAKOCTh 0Oojee HHU3KOIro
JaBJICHUS TUPKYJIUPYET Ha CTOPOHE O00JIIOUKH. DTO CBA3AHO C YKOHOMUYHOCTHIO,
MOCKOJIBKY ~TEIJIOOOMEHHbIE TpPyObl MOTYT OBITH BBIMOJHEHBI TaK, YTOOBI
BBIJIEP>)KUBATh O0JIee BHICOKHE JABJICHHUS, YeM KOPITYC TEIIO0OMEHHHUKA, 32 Fopas3zio
MEHBIIYI0 CTOUMOCTb.

[TnacTuHYaTHIe TETUIOOOMEHHUKHN- COCTOST U3 TJIACTUH (BMECTO TPYOOK) /s
pa3JeNICHUs] TOPSYEN M XOJIOAHOM KUIKOCTEH. ['opsiuast U XOJaoaHAs KUJIKOCTH

13



YEPEAYIOTCS MEXKIY KaKIOM W3 IUIAaCTUH. lleperopoaky HampaBisIlOT IMOTOK
KHUIKOCTH MEXAy TuiacTuHamMu. [lOoCKONbKYy Kakjaas W3 IUIaCTHH MMEET OYeHb
OOJBIIYI0 IUIOIIAJh IOBEPXHOCTH, IUIACTUHBI OOECHEUMBAIOT KAXKIAYI0 U3
KHUJIKOCTEH C 4Ype3BbIYAiHO OoJbIION IUIomaabio Temonepenadn. Iloaromy
IUTACTUHYATHI TEIJIOOOMEHHUK, IO CPaBHEHUIO C AHAJIOTMYHBIM pa3MepoM
TpyOUaTOro M KOXYXOBOIO TEINIOOOMEHHMKA, CIOCOOEH IepenaBaTh Iopas3io
Oojple Temia. OTO CBS3aHO C OOJbIIEH IUIOMAIBI0, KOTOPYIO IUIACTHUHBI
o0ecreunBaroT HaJl TpyOaMHu.

N3-3a BBICOKON 3Q(PEKTUBHOCTH TEIIONEpeayll IUIACTUH IUIAaCTUHYATHIE
TEIUIOOOMEHHUKHA OOBIYHO OYEHb Mallbl 10 CpPaBHEHUIO C TpyOuaThiM U
000JIOUEYHBIMU  TEIJIOOOMEHHMKAaMH €  OJMHAKOBOM  TEIJIOEMKOCTBIO.
[InacTuHYaThle TEMJIOOOMEHHUKM HE HaxOIAT I[IUPOKOTO MPUMEHEHHUs H3-3a
HEBO3MOKHOCTH HAJIEKHO T€PMETU3UPOBATH OOJIBIINE MPOKIAAKU MEXIY KaxKI0u
13 IUTaCTUH. M3-3a 3701 MpoOIeMbl IJIaCTUHYATHIE TEINIO0OOMEHHUKH UCTIONb3YIOTCS
TOJBKO B HEOOJBIIMX CHUCTEMaX HU3KOTO JaBJICHUSA, TaKUX KaK MaclsgHbIe
paauaTopsl U1 IBUTaTEIEH.

J171s1 peKOHCTPYKITUU ObLIIO pa3paboTaHO J1Ba BapUaHTa cXeM (pUCYHKHU 4 u 5).
OnuH U3 HUX UMEET JaBJeHUE Mapa, MoJaBaeMoro Ha TerIo0OMeHHUK, 2,413 Gap,
a 1pyroii-6,895 6ap, yTo OyaeT cmocoOCTBOBATH YAYUIICHUIO PaOOTHI CTAHIIMM, KaK
MTOKa3aHO HUXKE.
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Temn.=350°C
JlaBnenne=41,3696ap |

gl S— |
4
RN vy
A
t'ns=12225°C
a1 2
Pu=2413%ap
2 > Dn=7,115xr/c
| 2
|
| PereneprpoBaHHBI KOHJICHCAT
! Tlap P=2,46ap —» pup G
I p.K.
} TToamaTounas Boga 15%
,,,,,,,,,,,,,, .
ta=80°C KonneHncar napa npenax
Pu=49,636
" P h'n=513374xTalkr
C 3aBona 40%
TTuratensHbie
somt 100% Temn.=250°C
§> =6,8956:
Temmn. 'op.Boxa=80°C Aasneute 2P
3 Jasaenne I'op.Boga=2,626ap
T
|
! i Temn.=190°C
Temn.I'op.Bona=55C ——1 3aBON ;: Jasaenne=2,4136ap

Jasnenne N'op.Boga=2,9 6ap

g

1

Pucynok 4-Texuudeckas cxema nmogauu napa k typoune TG Nel
OT KOTJa | ¢ TenI000MEHHUKOM
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Temn.=350°C
JlaBaenne=41,369ap

A J

4

]

/Y v

/ 8
t'm=122,25°C : )/

ITap
Pn=24136ap

T Dn=25,677/38,815«kr/c

2

I

|

} Tlap P=24136ap PerenepupoBaHHBII KOHIEHCAT
} » Gp.x.

I IMoxamuTouHas Boxa 15%

I

tw=80°C Konzgencar napa apeHax

Py=49,63 Gap h'n=513 374k [lx/kr

C 3aBona 40%
ITuraTenbHbie

Boxsl 100%0
Temn.=250°C

Temn. [op.Bo1a=80°C Jasaenne=6,8956ap
3 Jasaenue I'op.Boga=2,626ap

! Temn.=190°C
Temn.l'op Bona=55°C — 3aBolL =) Japnenne=2.4136ap
Jasaenne I'op.Bona=29 6ap

g

1
Pucynok 5-Texuudeckas cxema nojauu napa k typoune TG Ne2, Ne3 ot kotna 2,
3 ¢ TEI00OMEHHUKOM
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2. PacuerHnast yacthb

PacyeTHasi yacTh U aHAJIU3 NMpPeAJIaraeMbIX BADUAHTOB PEKOHCTPYKIUH
¢ BbIOOpOM HauboJ1ee ONTHMAJILHOTO

2.1 1o PekoHCTPYKIIMHA

2.1.1Pacuer pacxoja napa Ha TypoOMHY

Pacuer pacxox mapa Ha TypOHHE:

D, =k ( Wy +y.,-D )
0~ \Tg .. 1" YTn1
per Hl . T]aM I I
rae Kper- xodhduument perenepaimu, s pacdera IITC, npuumaercs 1o
PEKOHCTpYKIMKU paBHbIM 1; W, - snekTpuueckas MomHocTh TypuHa (T:= 6000 u
T23=10000) xBT1; H;- 3HaueHust sHTabNUS MaPa; M, -dekTpomexannueckuii KI1JI,

npuHumaetcsi B pacuerax (0,98), y,1— KodhPUIMEeHT HEIOBBIPAOOTKH SHEPTUU
hy—h, _ 2954,497-2848,462
hyo—h,  3090,108-2848,462

MapoM COOTBETCTBEHHO OTOMHUTEIBHOTO (Y1 =

0,439); Dr,-pacxon mapa k morpedutento u3 typomna (D, = 7,115 %, D12 =

25,677% Dyys = 38,815 %)

[locne ompeneneHusi pacxoJoB Hapa B TypOMHE ONPENENSIOT PacyeTHYIO
MOITHOCTh OTCEKOB MAapoOBON TypOWHBI M OOIIYI0 CYMMapHYIO SJEKTPUUYECKYIO

HarpysKy.

Wp = Dy - Hj " nyy
rae Wy-pacyeTHasi MOIIHOCTS 1 -T0 OTCeKa TypOuHsl, KBT; Dy-pacxon napa uepes i -

i1 orcek TypOuHbl; H;-AeiicTBUTENBHBIN TeTIonepenaj Ha 1 —id OTCeK.

[lytem cpaBHeHUs 3aaHHOU 3ieKTpuueckoil MomHocTu (W,) u pacueTHoOU
(Wp) 00OCHOBBIBACTCSl BBIBOJI O HEOOXOAMMOCTH yTOYHEHHUs pacuera. [Ipu stom

OTpeNeNsieTCsl TMOTPENIHOCTh, pacuera (O), KOTOpas 3aTeM CpPaBHUBACTCS C

17



JOIYCTUMOM MOTPEITHOCTRIO (B MH)KEHEPHBIX pacyeTax MPUHAMAETCS OOBIYHO
pasuoii € = 0,5%).

Ws — Wp‘ 100%
w, 0
0 < 0,5%, To pacueT 3aKaHUYHMBACTCHI.

W,

[Iposepka Ko -ko3ppunment perenepanuu. (Kper = Kper - Wp)

Ha typ6une T1= 6000 kBT

D —1( 0000 . 1439 7115)—28459KF
01— 241,646-0,98 ’ e C

IIepBbiit oTCEK
KT
Dy; = 28,459 -1 = 28,459 -
W,, = 28,459 - (3090,108 — 2954,497) - 0,98 = 3782 kBT

Btopoii oTcek
KT
D,, = 28,459 - (1 — 0,25) = 21,344 -
W, = 21,344+ (2954,497 — 2848,462) - 0,98 = 2218 kBt

ZWP =W, + W, = 3782+ 2218 = 6000BT

_ ‘6000 — 6000

6000 |'100 =0

. _16000_1
Per 7 6000

Ha typ6une To= 10000 kBt

18



10000
Doz = (

KI
241,646 0,08 T 39 25,677) = 53,495 —

[TepBbIit OTCEK
KT
Dy; = 53,4951 = 53,495 -
W,, = 53,495 (3090,108 — 2954,497) - 0,98 = 7109 kBT

Bropoii orcek
KT
Dy, =53,495-(1-0,48) = 27,817 -
Wy, = 27,817 - (2954,497 — 2848,462) - 0,98 = 2891 kBt

> W, =W, +W,, = 7109 + 2891 = 10000Br

10000 — 10000
= ‘ -100=0

10000

N 10000 )
Per 7 10000

Ha Typ6une T3= 10000 kBt

Do3 =

( 10000

KI'
241,646 098 T 439 38,815) = 59,26 —

ITepsr1it oTCEeK
KT
D,y = 59,261 = 59,26 =
W,, =59,26-(3090,108 — 2954,497) - 0,98 = 7876 kBT

Bropoii orcek
KT
Dy, = 59,26 - (1 —0,655) = 20,445 =
W, = 20,445 - (2954,497 — 2848,462) - 0,98 = 2124 kBT
19



ZWP =W,, +W,, = 7876 + 2124 = 10000kBT

-100=0

B ‘10000 — 10000
N 10000

N 10000 )
Per " 10000

2.1.2 OnpenejieHue pacxoaa NMUTATEJIbHON BOIBI

Pexum 1
Pacxon mutaTenbHOM BOJIBI IS KOTJIA OIIpeeiseTcs mo Gopmye:

nB 247
G = cPeA =
e 3,6 3,6

KT
= 68,611—
C

Pacxon mapa amns kotina onpenensiercs no popmysie:

5 _Docpeﬂ_216_60KI‘
7 36 36 ¢

JloJis mapa ¥ KOHJIeHCaTa Ha OTepU U COOCTBEHHBIE HY>KHbI

G
8D = ( “B) —1=0,144
Dy

Pexxum 2-MaxkcuManbHast Harpys3ka

DOMax = DOl + DOZ + D03 = 28,459 + 53,495 + 59,26
KT
= 141,213?

G

MBpmax

KI’
=Dy, - (1+8D) = 141,213+ (1 +0,144) = 161479 —

20



2.1.3]IeapaliuoHHasl yCTAHOBKA

[Ipeana3zHayeH i Aerazaluy TEXHOJOTHYECKOM BOJBI OT PACTBOPEHHBIX B
HEW arpecCUBHBIX T'a30B, KOTOPHIE MPUBOJAT K XMMHUYECKONW KOPPO3UHU MeETasuia
CTaHIIMOHHOTO 00opyAoBaHMs. JleadpalmoHHasi yCTaHOBKA CIIYXKUT HarpeBaresieM
CMECHUTEIBHOTO THMA, COCTOSIIIMM M3 aKKyMYJSITOPHOTO 0aka U Jea’palliOHHON
KOJOHHBI, B KOTOpOMl Boja (akTUUYECKH JeadpupyeTcs (aerazupyercs).
HarpeBatenbHblli map monaercs B JeadpaTop U3 TypOuHBI oOTOOpa U
mpernoiaraeTcs, 4To JaBJICHHWE Mapa BO BceM OOBeMEe YCTpPOWCTBAa OCTaeTCs
HEU3MEHHBIM, CaM IPOLECC TEIIO0OOMEHAa MPOUCXOIUT B 00JIACTU HACHILICHUS, a
HarpeBaTeNbHBIA  Map  MOJHOCTBIO  KOHJeHcupyercs.  Llempto  pacuera
JIea’pallMOHHON YCTaHOBKH SIBJISIETCSI ONPEJIEIICHUE pacxojia 0TOUpaeMoro napa u
pacxojia TEIIOHOCUTEIS, MTOCTYTAIOMIIETO B Iea’paliuoOHHbIA Goy.

PereHepupoBaHHbI KOHIEHCAT
Pacxonmapawa T hper=230,24 1k Ix/xr
Jea’paTop [Moanurounas Bomga 15%
KonzeHcar napa Muox=32608 K lnc/xr
npenax hn=2848 C saBoma 40%

K lK/KT h=230,47 4 JTx/xr

[urarensuas soma 100%
GHB=167,669(F/C

-

®

Pucynok 6- PacueTHas cxema JieadpalluOHHON yCTaHOBKHU

Dy + 0,4 - Gy + Gper + 0,15 Gy = G
D,qn 'hn + (OA' " G Ts) + (Gper ) Tper) + (0'15 * Gy - Tno,q) = Gpp " Tpp

rae D,,-pacxon mapa Ha neasparop; Gpg-pacxon murarenbHas Boaa; Gper-pacxon

o o 1201 V: N
PEreHUpOBaHbIi KOHAEHCAT; Ty, -dHTAIBIIUS OANUTOYHOM BOIBI(326,08 ) s Ty-

KI
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sHTanenus 3aBox (230,474 e

(230,241

——); Tper-OHTAIBIHA PErCHUPOBAHOTO KOHJECHCATA
KI'

KK | KK |

——); Tye- PHTAIBNHS UTaTeabHas Boaa (335,119 —); h,- suTanenus
KI' KI'

napa (2848 Kf—:{ :
Pexum 1
Dyn +0,4- 68,611 + Gy, + 0,15-68,611 = 68,611
D,y - 2848 + (0,4-68,611-230,474) + (GpeF - 230,241)
+ (0,15-68,611-326,08) = 68,611 -335,119
KT
D = 2,369 =

KI
Gper = 28,506 —

Pexxum 2-MakcuManbHass Harpyska

D

Allyvg

_+0,4-161,479 + Gper,,, + 0,15 161,479 = 161,479

Dy, 2848 + (0,4 161,479 - 230,474) + (Gier,,,, - 230,241)
+(0,15-161,479 - 326,08) = 161,479 - 335,119

D

Allya

KT
= 5,576 —
X C

KT
G = 67,09 <

Pe€Tmax

2.1.4 Pacxona nmapa

Pacxon mapa k moTpebuteno co Bcex TypOuH ¢ orbopa 6,895 Oap
ompenensiercs no Gopmyre:

KT
z Dty =Dry1 + Drgg + Dz = 7,115 + 25,677 + 38,815 = 71,607?
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Pacxon mapa Ha BBIXOJIE U3 BCEX TypOUH

KTI'
z Dy, =D1y, + D2, + D3y, = 21,344 + 27,817 + 20,445 = 69,606 —

Jomo or D1,, xoropas moWmer B KOHAEHCATOP, 3TO OIPEHENISIETCA C
UCIIOJIb30BaHUEM MPOIIEHTA CPEIHETr0 pacxoj mapa u3 TypouH 1 mis 2,413 Gap u
KOHJICHCATOp M0 Tabnuie 2.

§D1., = 52 = 0,693
X2 752423

r7ic 3HaueHus 52- cpeaHuM pacxoj]l B KOHJEHcaTope W 23-CpeaHuil pacxo]l mapa
2,413 6ap.
Pacxon mapa B KoHJIeHcaTOpe

Kr
D, = D1, - 8D1,; = 69,606 - 0,693 = 14,798 —

Pacxon mapa k moTpebutento co Bcex TypOuH ¢ otbopa 2,413 Oap
omnpenensiercs mo ¢hopmyiie:

Dx2,413Max = Z DXZ - DK - D"mMax = 69,606 — 14,798 — 5,576

KT
= 49,231 —
C

2.2locae PekoHCTPYKIIUHU

2.2.1PacueT pacxoja rpemwiiero napa Ha Tenji000MeHHUK

[lenpto pacdeTa MOBEPXHOCTHOIO HArpeBaTelsl SBISETCS ONPEACICHUE
pacxoja rperoriero napa. CozmaeTcsi ypaBHEHHE TEILIOBOTO OajlaHca, paBHOE TEILTY,
BbIICNIIEMOMY TpetoruM mapom, ¢ ydetom KIIJ TenminooOMeHHWKAa W TEIIOTHI,
BOCIPUHUMAEMOW HArpeTON CPEOM.

DTH ' (hn - h’n) MNu = GI'IB ' (E,HB - E1'[13)
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rae Gy -PacxXojl TUTATeNbHas BOJA HATPEBAEMON CPEIbl M0 MAaKCHMAJIbHOW
Harpyska , Kr/c; t' ., t,,-OHTaIbIIMK THTAaTEIbHAas BOJA HAarpeBaeMON CpeJbl
COOTBETCTBEHHO Ha BXOJI¢ M Ha BBIXOJC M3 TeruiooOMenHuka, kJx/kr; h,, h',-
SHTANBIUS Tperomero mapa, KJK/Kr; 1,,-KO3hEOUIUEHT IMOJIE3HOTO JEHUCTBUSA
TETUI00OMEHHUKA.

Jliist mapa 2.413 6ap:

2.2.2Pacxoja rpeomiero napa

[lempro pacdyera NOBEPXHOCTHOTO HArpeBaTels SBIIETCS ONPENEIICHHUE
pacxoja rperomiero napa. Cosznaercs ypaBHEHHE TEIIOBOTO OanaHca, paBHOE TEILLY,
BbIZIEIISIEMOMY rperomuM napoM, ¢ ydyerom KIIJ[ TernnooOMeHHUMKa W TEMJIOTHI,
BOCIIPUHUMAEMOU HArpeTOu Cpeoi.

— (hn - h,n) MNu = GI'IB ) (EII'IB - EHB)

rie Gpg, . -PacXojl MUTATENbHAS BOJA HATPEBAEMON CpPEIbl MO MAKCHMAIbHOU
Harpyska , Kr/c; t ., tns-OHTQIbINKM IUTATEIbHAS BOJA HArpeBaeMOU CpeJbl
COOTBETCTBEHHO Ha BXOJI¢ M Ha BBIXOJC M3 TeriooOMeHHuka, kJDk/kr; h,, h',-
SHTAJBNUS Tperniero mnapa, kKJK/kr; 1,-Ko3QPUIIMEHT MOJIE3HOro AeUCTBUS
TEMJI000MEHHHUKA.

Dy, - (2848,462 — 530,39) - 0,98 = 161,479 - (513,374 — 338,862)

KT
D, = 12,405 —

Pacxonq mapa Ha TemI0OOMEHHHMK pacxoa MpH MaKCHUMajbHOW Harpyske
TypOUH,

A
DTl'Ii = DTHMaX ' Z W
3

N3 typOun 1 na 6000 kBrT:
6000

(6000 + 10000 + 10000)
24

KI
D, = 12,405 - = 2,863 —



N3 typ6un 2 u 3 Ha 10000 xBT:
10000

D = 12,405 -
2,3 (6000 + 10000 + 10000)

KT
=4,771 —
C

Pacxox k motpebutemnto 2,4 6ap onpexaensercs mo Gopmyrie:

KI'
DX2,4-13 = DX2,4-13MaX - DTHMaX == 4‘9,231 - 12,4‘05 = 36,826?

[Toce ycTaHOBKH TEIJIOOOMEHHUKA MaKCUMAaJIbHOM pacxoJ1 K MOTPEOUTEITIO
2,413 6ap onpenaensiercs 1Mo Gopmylie:

KT
DX2,413MaX == DX2,413 - DAHMaX == 36,826 - 5,576 = 31,25 ?

2.2.3 Pacuer pacxoa mapa u3 oroopa 2,41306ap Kk noTpeduTeNI0 U HA

TEeNMJI000MEHHHUK

Pacuer pacxox mapa Ha TypOHHE:

W.,.
Dy = k ) & + Yu1 - DTnl
0 per Hi "MNom

rie Kpep-kodduuuent perenepanuu, s pacyera IITC; W, - snexrpuyeckas
MoturHocTh TypuHa (T1= 6000 u T2 3=10000) kBT; H;- 3HaueHust sHTAbNUS APA; 14y,
anektpomexannyeckuii KIIJI, mpunumaercs B pacuerax (0,98), y,;— koabdunment

hy;—h
HEJOBBIPAOOTKH SHEPTUU TTAPOM COOTBETCTBEHHO OTOMUTENBHOTO (Y1 = h‘” h“ =
n0~ Mk
2954,497-2848,462

3090,108—2848,462

7,115 — Dy = 25,677% Dy = 38,815 —)

= 0,439); Dy,-pacxon mapa k morpedutento n3 TypomHa (Dyy; =

[locne ompeneneHusi pacxoloB Napa B TypOMHE ONPENENSIOT PacyeTHYIO
MOIITHOCTh OTCEKOB MapOBON TypOMHBI M OOIIYyI0 CYMMapHYIO JJEKTPUUYECKYIO

Harpys3Ky.
Wp = Dy - Hj " nyy
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rie Wy-pacueTHas MOLIHOCTD 1 -TO 0TCeKa TypOuHsl, KBT; Dy-pacxon nmapa yepes i -
it oTcek TypOuHBI; H;-neicTBUTENbHBIN TEIIoNnepenas Ha 1 —i OTCeK.

[lytem cpaBHEHUs 3aJaHHOW 3neKTpudeckoil MmomHocTy (W) u pacueTHOM
(W,) 060CHOBBIBaETCS BBIBOJA O HEOOXOAMMOCTH YTOYHEHMs pacdera. IIpu sTom
OTIpe/IeIsAeTCS TMOTPEIIHOCTh pacueta (0), KOTOpash 3aTeM CpaBHUBAETCA C
JOIYCTUMOM TOTPEIIHOCThI0 (B MHXEHEPHBIX pacyeTax MNPUHUMAETCS OOBIYHO
paBHoii € = 0,5%).

Ws — Wp| 100%
w, 0
0 < 0,5%, To pacueT 3aKaHYHMBACTCHI.

W,

IIpoBepka kyep-k03bpuument perenepaiuu. (Kper = Kper - Wp)

Ha typ6une T1= 6000 kBT

6000
241,646 - 0,98

KT
Dy = 1,044 - ( + 0,439 - 7,115) = 29,711 -

ITepBbiit oTCEK
KT
Dy, = 29,7111 = 29,711 -

W,, = 29,711+ (3090,108 — 2954,497) - 0,98 = 3949 kBT

Bropoii orcek
Dy, = Do1 = D1p1 — D

KI
D,, = 29,711 - 7,115~ 2,863 = 19,733 —

W,, = 19,733 - (2954,497 — 2848,462) - 0,98 = 2051kBT
z W, =W, +W, =3949 + 2051 = 5999 kBt

_ ‘6000 — 5999

5000 |-100=0,016
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k.. = 1,044 6000 _ 1,044
per ©— 5999 '

Ha Typ6une To= 10000 kBt

10000
241,646 - 0,98

KT
Dy, = 1,039 ( + 0,439 - 25,677) = 55,581 e

IIepBbIit oTCEK
KT
D,; = 55,581-1 = 55,581 <
W,, = 55,581 -(3090,108 — 2954,497) - 0,98 = 7387 kBT

Bropoii orcek
Dy2 = Doz = Dz = Do

KT
Dy, = 55,581 — 25,677 — 4,771 = 25,133 s

W,, = 25,133 - (2954,497 — 2848,462) - 0,98 = 2612BT
ZWP =W, +W,, = 7387 + 2612 = 9998 kBt

B ‘10000 — 9998 100 = 0,029

N 10000 -
k...= 1,039 10000 _ 1,039

per — ™ 9998 '

Ha Typ6une Ts= 10000 kBt

10000
241,646 - 0,98

KT
Doz = 1,035 ( + 0,439 - 38,815) = 61,334 =

ITepBe1it oTCEK
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KTI'
D,y = 61,334+ 1= 61334 —
W,, = 61,334 - (3090,108 — 2954,497) - 0,98 = 8151 KB

Bropon orcek
Dy2 = Do2 = D1z = Doz

KT
Dy, = 61,334 — 38,815 — 4,771 = 17,747 —
W, = 17,747 - (2954,497 — 2848,462) - 0,98 = 1844 KBt
ZWp =W,, + W,, = 8151 + 1844 = 9995 kBt

B ‘10000 — 9995 100 = 0.046

N 10000 o
k...= 1,035 10000 _ 1,035

per — 9995

2.2.4 OnpenesjieHne pacxoa NUTATEIbHON BO/IbI

Pexum 1
Pacxon mutarenbHOM BOJIBI IS KOTIIA ONIpeAeiseTcs mo Gopmyne:

GHBCpeﬂ 247 KT
Gyp = = = 68,611—

36 3,6
Pacxon napa ajis koTiia onpenensiercs no Gopmyiie:
D. = DocpeﬂL B 216 — 60 KT
7 36 36

JloJis mapa ¥ KOHJIeHCaTa Ha TOTepU U COOCTBEHHBIC HY>KHBI

G
8D = ( “B) —1=0,144
Dy

Pexxnm 2-MakcuManbpHass Harpyska

DOMax = DOl + DOZ + D03 = 29,711 + 55,581 + 61,334‘
KT
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MByax

KI'
Guipy = Do, (1+8D) = 146,625 (1 +0,144) = 167,669 —

2.2.5Pacxona napa

Pacxon mapa k moTrpebuTento co Bcex TypOuH ¢ otbopa 2,413 Oap
omnpeaensiercs mo hopMmyIe:

KT
z Dty =Dry1 + Drge + Dz = 7,115 + 25,677 + 38,815 = 71,607?

Pacxon I1apa Ha BBIXOJC U3 BCCX Typ6I/IH

KI
z D,, =Dl + D2y + D3, = 19,733 + 25,133 + 17,747 = 62,613 —

Homo ot D1,, xoropass moWaer B KOHAEHCATOP, 3TO OMpEHENsieTcs C
HCTIOJL30BaHUEM MPOIIEHTA CPEIHEr0 pacxo] napa u3 Typoun 1 maus 2,413 Oap u
KOHJICHCATOp M0 Tadiuie 2.

8D1X2 =

52123 0093

r7ie 3Ha4eHus 52- cpeHUl pacxo]l B KOHJIEHcATOope U 23-CpeaHuid pacxo] mapa
2,413 6ap.

Pacxon mapa B koHAEHCATOpE

KI
D, = D1, - 8D1,, = 69,606 - 0,693 = 13,682 —

Pacxon mapa k moTpebuTenro co Bcex TypOuH ¢ orbopa 2,413 Oap
ompeaesieTcs mo hopmyiie:

Dx2,413Max = Z DXZ - DK - DAHMax = 62,613 — 13,682 — 5,576

KT
= 43,356 —
C

Jliist mapa 6,895 6ap:
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Diny (2954,497 — 694,489) - 0,98 = 161,479 - (676,983 — 338,862)
KT
DTnmax = 24,652?

Pacxonq mapa Ha TEmIOOOMEHHHMK pacxojJ IpH MaKCHUMaJbHOW Harpyske
TypOuH,
W,

DTl-[i = DTHMax ' Z W,
3

N3 typ6bun 1 na 6000 kBrT:

D,y = 24,652 6009 — 5,689 —
e (6000 + 10000 + 10000) ™’ C

N3 typbun 2 u 3 na 10000 xBT:

Dyyz 3 = 24,652 10099 — 9482 =
23 e (6000 + 10000 + 10000) C

2.2.6 Pacuer pacxoa mapa u3 ordopa 6,895 6ap k morpeduTes 0 U Ha

TEeMJI000MEHHHUK

Pacuer pacxox nmapa Ha TypOUHe:
W,
Dy = kper ' <Hi Mon + VYn1 DTnl)
rie Kpep-kodduuuent perenepanuu, s pacyera IITC; W, - snexrpuyeckas
MomHocTh TypuHa (T1= 6000 1 T2,=10000) kBT; H;- 3HaueHus SHTabNUS TAPA; 14y~

anektpomexannyeckuii KIIJI, mpunumaercs B pacuerax (0,98), y,;— koadbdunment
hl‘ll_hK —
hl‘lO_hK

HEZOBBIPAOOTKH SHEPTUU NAPOM COOTBETCTBEHHO OTOMUTENBHOTO (Y1 =

2954,497—-2848,462
3090,108—2848,462

7,115 % Dy = 25,677% D3 = 38,815 %)

= 0,439); Dy,-pacxon mapa k morpedutento n3 TypouHa (Dyy; =
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[locne ompeneneHusi pacxoloB Mapa B TypOMHE OMPEICNSIOT PacueTHYIO
MOIIIHOCTh OTCEKOB IMApOBON TYypOWMHBI W OOIIYI0 CYMMApPHYIO SJEKTPHUUYECKYIO

HarpysKy.

Wp = Dy " Hj " My
rie Wy-pacueTHas MOIIHOCTB 1 -TO 0TCeKa TypOuHbl, KBT; Dy-pacxon nmapa yepes i -

i oTcek TypOuHbI; H;j-elicTBUTENbHBIN TeIIonepenas Ha 1 —i OTCeK.

[lytem cpaBHEHUs 3aJaHHOW 3neKTpudeckoil MmomHocTy (W) u pacueTHOM
(W,) 060CHOBBIBaETCSA BBIBOJA O HEOOXOAUMOCTH YTOYHEHMsS pacdera. IIpu 5Tom
OTpeneNsieTCsl MOTPEHIHOCTh, pacueta (0), KOTOopas 3aTeM CpPaBHUBACTCS C
JOIYCTUMOM TOTPEIIHOCTHI0 (B MHXXEHEPHBIX pacyeTax MNPUHUMAETCS OOBIYHO
paBHo# € = 0,5%).

u| - 100%
W,

0 < 0,5%, To pacueT 3aKkaHYHMBACTCHI.
W,

[IpoBepka kpe-koddduiment perenepanni. (Kper = Kper Wp)

Ha typ6une T1= 6000 kBT

KT
Dy; = 1,088 ( + 0,439 - 7,115) = 30,963 <

241,646 - 0,98

ITepBbIit oTCEK

Dy; = 30,9631 = 30,963 %

W,, = 30,963 - (3090,108 — 2954,497) - 0,98 = 4115 kBT
Bropoii orcek

Dy2 = Do1 = D1n1 — Do

D,, = 30,963 — 7,115 — 5,689 = 18,159 %

W, = 18,159 - (2954,497 — 2848,462) - 0,98 = 1887kBr
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D W, =W, +W,, = 4115 + 1887 = 6002 KB

_ ‘6000 — 6002

5000 |-100=0,032

k...= 1,088 0000 _ 1,088
per — 6002

Ha Typ6une To>= 10000 kBt

10000
241,646 - 0,98

Kr
Dy, = 1,078 ( +0,439 - 25,677) = 57,667 —

IlepBbIii OTCEK
KT
Dy, = 57,6671 = 57,667 -
W, = 57,667 - (3090,108 — 2954,497) - 0,98 = 7664 kBT

Bropoit orcek
Dy2 = Doz = Dz = Doy

KT
Dy, = 57,667 — 25,677 — 9,482 = 22,509 <

W, = 22,509 - (2954,497 — 2848,462) - 0,98 = 2339KBT
> W, =W, +W,, = 7664+ 2339 = 10003 kBr

10000 — 10003
= ‘ -100 = 0,029

10000

10000
Kper = 1,078

o003 ~ 078

Ha typ6une Tsz= 10000 kBt
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10000
241,646 - 0,98

KT
Doz = 1,07 - ( + 0,439 - 38,815) = 63,408 -

[TepBblit OTCEK
KT
Dy; = 63,4081 = 63,408 -
W,, = 63,408 (3090,108 — 2954,497) - 0,98 = 8427 kBT

Bropoii orcek
Dy2 = Doz = Dz = Do

KT
D, = 63,408 — 38,815 — 9,482 = 15,111 —
W, = 15,111 (2954497 — 2848,462) - 0,98 = 1570 kBT
D W, =W, +W,, = 8427 + 1570 = 9997 xBr

B ‘10000 — 9997 100 = 0.029
N 10000 o

k... =107 10000—107
per — 9997

2.2.7 OnpenesieHne pacxoa NUTATEJIbHOM BO/IbI

Pexum 1
Pacxon nutaTenbHOM BOJIBI AJIS KOTJIA OTIpeensieTcs no Gopmyne:

G _ GHBCpeA _ 247 . 68 611 KrI
w36 36 C

Pacxon mapa aiis kotina onpeaensiercs no popmysie:

. _DOCpeﬂ_216_6OKF
7 36 36
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JloJis mapa ¥ KOHJIEHCaTa Ha OTEpU U COOCTBEHHBIE HY>KHBI

6D—<G“B> 1=0,144
= (3 —0,

Pexxnm 2-MaxkcuManbHast Harpyska

KT
DO == D01 + D02 + D03 == 30,963 + 57,667 + 63,408 == 152,038?

Max

KT
Gy = Do,y ~ (1+8D) = 152,038~ (1 +0,144) = 173,858 —
2.2.8]leaspaninoHHast YCTAHOBKA

[lenbro pacueTa ea’paliioOHHON YCTAHOBKH SIBIIIETCS OIPEICIICHUE pacxo/ia

0TOMpaeMoro napa U pacxoia TEIUIOHOCHUTENS, OCTYNAIOIIETO B JIea3palliOHHbIN
GOK-

PereneprupoBanHbIli KOHIEHCAT

Pacxon napa na . T hpe=230,24 Ik Ix/kr
AcaspaTop [Moarurounas Bona 15%
Konpencar mapa hnox=32608 k/Lx/Kr
JPEHAX hh=2848 > < (C3aBoma 40%
K Jx/xr h:=230,47 4k J1x/xr

[Turarensnas Boga 100%
GHB:173,85&(F/C

0

Pucynoxk 7- PacueTHas cxema nea’spalliOHHONM YCTaHOBKHU

Dyn + 0,4 G + Gper + 0,15 Gy = Gy
Dan ’ hn + (0:4 ) Gl‘[B ) Ts) + (Gper ) Tper) + (0,15 ) Gl‘[B ) Tnog) = GI'IB " Ths
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rae D,,-pacxon mapa Ha neasparop; Gpg-pacxon murarenbHas BoAa; Gper-pacxon
K,[[)K) )

PEreHMPOBAHbIA KOHIEHCAT; Ty ,~OHTANILINS OAMUTOYHAS Boaa (326,08 ; Tym

KI
k/bx o
suranbius 3aBoJ (230,474 —=); Tyer-OHTAIBIMA PETEHUPOBAHBIM KOHICHCAT
Kr
KT

(230,241
napa (2848 }f—:( :

Pexum 1

KJlx kJIx

); Tys- DHTAIBIUS TUTaTenbHas Boja (335,119 —); h,- sHTaNBNMA
KI

Dyn +0,4-68,611 + Gy + 0,15- 68,611 = 68,611

Dy 2848 + (0,4 - 68,611 - 230,474) + (Gper - 230,241)
+(0,15- 68,611 - 326,08) = 68,611 - 335,119

KT
Dy = 2,369 —

KT
Gper = 28,506 —

Pexum 2-MakcuMmasipHasl Harpyska

D,, +04-173,858+G,,. +0,15-173,858 = 173,858
A yax P€lmax

Dy, - 2848 + (0,4 173,858 230,474) + (Gper,,, - 230,241)
+(0,15- 173,858 - 326,08) = 173,858 - 335,119
KT
Dy = 6,003 —
KT
Gperyp = 72:233 —

2.2.9Pacxona napa

Pacxon mapa k moTpebutento co Bcex TypOuH ¢ otbopa 6,895 Oap
omnpenaensieTcs mo hopmyiie:
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KT
2 Dty =Dry1 + Drpg + Dz = 7,115 + 25,677 + 38,815 = 71,607?

Pacxon mapa Ha BBIXOJIE U3 BCEX TypOUH

Kr
z Dy, =D1,, + D2, +D3,, = 18,159 + 22,509 + 15,111 = 55,779 —

Homo ot D1,, xoTopass MOHIAET B KOHAEHCATOP, ATO OIpEIENsieTcs ¢
UCIIOJIb30BaHUEM IPOIIEHTA CPETHEro pacxoj napa u3 Typoun 1 misg 2,413 Gap u
KOHJIEHCATOp Mo TabmuIe 2.

52
8D1X2 = m = 0,693

rJ€ 3Ha4€HUs S52- CpeaHuid pacxojl B KOHJAEHcATope M 23-CpeaHuil pacxoj mapa
2,413 bap.

Pacxon Imapa B KOHACHCATOP

KI'
D, = D1, - 8D1,; = 55,779 0,693 = 12,59—

Pacxom mapa k morpebutemo co Bcex TypOuH ¢ otbopa 2,413 Gap
omnpenensieTcs mo hopmyiie:

Dygposmax = ) Dyz = Dx = Dy, = 55,779 — 12,59 — 6,003

KT
= 37,185—
C
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3 O01mag yacrop

3.1 KoHCTPYKTOPCKHIi pacyeT Temj1000MeHHOTI0 annapara

s 6,895 0ap:

tllon:249,7640C
hn=2954xJ>x/kr
Dn=6,199xr/c

Gs=43,4645kr/c
t2"0n:165, 913C

hu=695,17 4k x/xr Gs=43,4645kr/c
- 12'0x=t:=80 0C

hs=334,94 % Tx/xr

A

o1 CII on

L
t1"on=t1'en=174,3440C  ['en=11'0x=164,344C t1"0x=900C
hu=27 861k lK/kr w=694,48KJx/kr  1',=3771 kJlx/xr
Dn=6,199kr/c Dn=6,199kr/c Dn=6,199xr/c

PI/IC}/HOK 8- HpI/IH]_II/IHI/IaJIBHa}I cxeMa TeII000MEHHHKA

PacueT TemiooOMEHHOro SABIISIETCSI HAXO0XKJIEHHE pacxoja rperolero napa B
TEMI000MEHHUKE, KOTOpBIM MOCTynaer TyAa u3 otbopa TypOuHbl. Caenarb 3TO
MOKHO 4epe3 ypaBHEHHE TEIJIOBOro OajlaHCa, WCIOJIb30BAHHWE 3TOT YpaBHEHUE
YTOOBI ONIPEJEIUTH PACXO/] apa B TEINIOOOMEHUKE, SHTAJIBIINS apa Mo OXJIaAuTeNs
napa M 3HTaJbIU 0 OXJIaIUTENs JpeHaxa:

Dy - (E,q - F;{) ‘N = Gy - (hog - hBBX)
Dy - (h,n - E,a) ‘np = Gy - (hcn - hoa)
Dy - (hn - h’n) "Ny = Gy - (hon - hcn)

rie D, —pacxox mapa B TemnooOMeHuke, Kr/c; t, — sHTanbNMA ApeHaxa, KJDK/Kr,
f (P ty); t 1 — DHTAJIBIHMS KOHAEHCAT Mapa Iocje COOCTBEHHO IIOJ0TPEBATE , (t
- 4,19)k/x/xr; n, — KIIJI remmooomennoro anmnapara (0,98) G, — pacxoj1 BojbI B
TemoooMenHoM anmnapare, (Gy mo makcumym pasgenmur Ha 4) kr/c; h,, —

SHTANBIMUSA TIapa MO OXJAJWUTENs apeHaxka, KJDK/Kr; h,,, — SHTanbIUsA BOIBI HA
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BXOJe B mojorpesareins, kJx/kr, f (t,°); h'y, — sHTanenus mapa map mocie 30HEI
oxmamutens mapa, KJDK/Kr, (tion’’); he, — dHTampmuMs mapa 1Mo COOCTBEHHO
nogorpeBatenst, KJDk/kr (ten’’*4,19); h, — oHragpnus mapa Ha BXOAE B
TerI000MeHHUK, KJK/KT; h,, — sHTaNBNHs mapa 1mo oxjaaauTens napa, kJx/Kr.

D, - (694,489 — 377,1) - 0,98 = 43,464 - (h,, — 334,949)
D, - (2954 — 694,489) - 0,98 = 43,464 - (671,72 — h,,)

D, - (2786,685 — 2954) - 0,98 = 43,464 - (h,, — 671,72)

D, = 6,199 “?

h,, = 695,174
KI

h,, = 379,308 X

KI'

[Ipy mpoekTHOM pacuere MOBEPXHOCTHOTO HarpeBaressi 3(PGEeKTUBHOCTD
TEIJI00OMEHa  OrpaHW4yuBaeTca  KOA(PGUIHMEHTOM  TeIviomnepenadyd  oT
TEMJIOHOCUTENS K CTeHKe TpyOHOro myuka. OXJaxjeHue mapoM B Ipoliecce
TEMJI000MEHA CYIIECTBEHHO M3MEHSET TeIIO(QU3NIECKUe XapaKTePUCTUKH
TEMJIOHOCUTEIS ¥  BO3MOXKHO HW3MEHECHHE 3HAYCHHS COOTBETCTBYIOIIETO
kodddunmenta temonepenaun. IIpeoOpazoBanue 3HaueHuM KodhPUIIMEHTA
TETJIONepeaur 3aBUCHT OT U3MEHEHHUS COBOKYITHOTO COCTOSIHUS HAarpeBaTEeIIbHOTO
mapa B IMpoliecce TEIIo0OMeHa ¢ TEIUI0O0OMEHHOUM MOBEPXHOCTHIO. [ToBepXHOCTH
TEMJI000MEHA MOXHO pa3feNuTh Ha 30HY oxuaxiaeHus mapa (OII), 3onHy
cooctBennoro nojorpesa (CIT) u 30ny nepeoxnaxaenus kouaencara (O/]).

N3 kaxaoil cekiui mojorpeBaTess HY>KHO PEIIUTh TEIJIOBOM OalnaHc,
OmpeneNsIThCcs OT hopmyia:

Jlma oxymagurens napa:
Qon = Dn ) (hn - h’n) "D
Qo = 6,199 (2786,685 — 2954) - 0,98 = 1019 kBT
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JInst COOCTBEHHO IMOIOTPEBATEIS:
QCH = Dn ) (hln - EA) L
Q. = 6,199 - (2954 — 694,489) - 0,98=12710 KBt

]_IJ-IH OXJIaAUTCIIA APCHAXaA:
Qo,q =D, - (EA _F,u) "D
QOLL = 6,199 - (694,489 — 377,1) - 0,98= 1928 kBT

3.1.10npenenenne 3CKU3HOM MJIOMIAH TOBEPXHOCTH TEIMJI000MeHA

J1s1 oXJTaIuTelnd mmapa

CpenHnii  TeMmmepaTypHbId  Hamop I 30HBI  OXJIAAWTENS — Hapa
paccuuThIBaeTCs 1o Gpopmyie:

Atgon—Atyen __ 83,851-14,029

At = = = 39,096 °C
PO alog(ie) 25l
e Atgo, = t'ion — t 200 = 249,764 — 165,913 = 83,851°C —  Gousbluas
Pa3HOCTB TEMIIEPATYP TEIIOHOCUTEIEH;
Atyey =t 100 — t'20n = 174,344 — 160,315 = 14,029°C —  MeHbInas

Pa3HOCTh TEMITEPATYP TEIIIOHOCUTEIEH.

JU1st COOCTBEHHO TTOIOTDEBATEIS

Cpennuii TeMmrepaTypHbId Hamop IJsi 30HBI COOCTBEHHO IMOJOTPEBATEIS
paccuuThIBaeTCs Mo hopmyrie:

Atgon—Atyen __ 73,817-14,019 .
2 3:'1o A%J - 2 3_10g(73,817) - 36,038 C
3log(F ) ) T

At.,cn =
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rae Atg, =t — t'2en = 164,344 — 90,527 = 73,817°C  —  Gousbluas
Pa3sHOCTh TEMIIEPATYP TEIIOHOCHUTENEN;

Atyey = tien — t" 20 = 174,334 — 160,315 = 14,019°C  —  MeHbInas
Pa3sHOCTh TEMIIEPATYP TEIJIOHOCUTENIEN.

J1st oxnaauTess ApeHaxa

Cpennuili TeMmepaTypHbId Hamop JUisi 30HBI  OXJaAUTENs JIpEeHa)ka
paccuuThIBaeTCs 1Mo hopmyrie:

Atgon—Atyey 73,817-10
At.,on = = = 31,96 °C
cp O/ 2,3-10g(§;64—°£) 2310g(C2t)
rae  Atgon = t'yon — t" 20, = 164,344 — 90,527 = 73,817°C -  OGoubluas

Pa3HOCTh TEMIIEPATYP TEILIOHOCHUTEIIEH;
Atyey =t 1050 = t'20, = 90 — 80 = 10°C — MeHbIIas Pa3HOCTh TEMIIEPATYP

TCILIOHOCUTEIICH.

[Inomane MOBEPXHOCTU KaXJAOW 30HBI TEINIOOOMEHHUKA HaXOIUTCS IO
dbopmye:
Fi — Qi-1000
K T kAt
rae  Q; — TerutoBas 3arpy3Ka Jjisi COOTBETCTBYIOIIEH 30HBI TETUI000MeHa, BT; K; —

ko3 dunmeHt Temionepenaun (30Hbpl  oxiamurens mapa k=50, coOGcTBeHHO
nonorpesatenss k=2400,oxnanutens apenaxa k=500)

I[J'ISI 30HBI OXJIAAWUTEIIA 11apa MIoIaab IMOBEPXHOCTU COCTABUT:

1019-1000
pon = 20191990 _ 591 514 2
50-39,096

I[J'Iﬂ 30HBI COOCTBEHHO MO0 PEBaTCIIA IUIOIAAb IIOBCPXHOCTU COCTABUT!

12710-1000
Fon = 227297999 _ 146,953Mm2
2400-36,038

I[J'ISI 30HBI OXJIAAWUTCIIA APCHAXKA IJIOIIAAb ITIOBEPXHOCTHU COCTABUT:
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0 1928:-1000
FoA = 22297990 — 120,659Mm2

500-31,96
cKHn3Has IIomaAab BCCTo TEII000OMEHHUKKA COCTABUT:

Fack = Y3, Fl_ = 521,514 + 146,953 + 120,659 = 789,127 M2

B X04e nanbﬂeﬁmero pacucTa 3CKHU3HbIC IIJIOIIAaaN OBLIH YTOYHCHBI. Pacuer
IMPpUBOAUTCS JJIA HOCJIGI[HCIZ HUTCpalru, C UCIIOJIb30BAHNCM YTOYHCHHBIX 3HAUCHUM

Fol = 459,567 M®> FSU = 142,28 m? Fyh = 98,874 m?

Fack = Y7 , Fl. = 459,567 + 142,28 4+ 98,874 = 700,721 m?

3.1.2 Omnpenenenne  OCHOBHBIX  KOHCTPYKTHBHBIX  pa3MepoB
TeII000MEHHOI0 anapara

[Ipu onpeneneHn OCHOBHBIX CTPYKTYPHBIX PAaCU€TOB HEOOXOIUMO OLICHUTD
00BEM CEKYHJHOTO pacxoja KaKAaou cpefsl. s 3TOro HeoOXOJUMO OMpEAeIUTh
CPEIHIOI0 TeMIIEPaTypy:

t g+t 249,764+164,344
tgp = 10“2 i — . = 207,054 °C

t o+t 80+165,913
tCBp = 20“2 208 — 2 = 122,956 °C

JUTSA OXJIQKICHUS JpeHaXKa
(oA — t'yoqtt 10n  164,344+490

o = Ao = 2R — 127,172°C

VY nenbHbIe 00bEMBI TPEIOIIECH U HAarpeBaeMoM cpe:
9y, = f(P,, td,) = 0,31m¥xr 9, = f(P,, t%,) = 0,001063 m¥/xr.

AJI OXJTAXKACHUA JPCHAXKA
9, = f(P,, t8,) = 0,001067m%/xr

ITocne HaxoAATCS MIOTHOCTH I'PEIOLEN Y HarpEeBAEMOM Cpebl:
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-1 __1 _ 3
Pn =5 =oa1 = 3,226Kr/Mm

1

p, =—= = 940,734 xr/™3
g 0,001063

JUTSL OXJTQXKIICHUS IPEHaKa

_ 1 _ 1 _ 3
Py = 5. = 0001067 = 937,207 kr/m

OOBeMHBI CEKYHIHBIH pacxoj HarpeBaeMol cpeabl HaXOJIUTCS
cienymoiei hopmyie:

V., =D, 9, = 6199031 = 1,922 m%c
V,=G,9

s 9, = 43,464 -0,001063 = 0,046 M%/c

JUISL OXJIQXKIEHUS IpEeHaKa
V, =G, -9, = 43,464 -0,001067 = 0,046 m°/c

OpHEeHTHPOBOYHOE 3HAUCHUE CKOPOCTH HAWIEHO MO PopMyam:
w, =80-./9, =80-+0,31 = 44,542 m/c

w, = 30-,/9, = 30-+/0,001063 = 0,978w/c

JUISL OXJIAXKICHUS APEHaXka CKOPOCTH JIJIs TPEIOIIEro KOHIeHcaTa

w, = 30 -,/9, = 30-/0,001067 = 0,98m/c

I10

s TpyOHOTO Tyuka BhIOpaH JuaMeTp CTalbHOW TPyOBl HApy>KHBIN d,, =

0,017 M, ¢ Tomuuuo#t crenku 0,002 M. BHyTpeHHUN nuaMeTp COCTaBISET dgy
0,013 m.

Yucno Tpyd B OJTHOM X0Ji€ MOIOTpEeBaTEIIS:
_ 4Gy

- 2
T['dBH "Wg Pg

n= 43,404 — 355,88

3,14:0,0132:0,98:940,734
[Tpuaumaercs n = 356
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Jinuaa TpyO TEII0OOOMEHHOro amnmapara Io
TEII00OMEHHUKA!
F 700,721
| =—= = 48,195 m

Tdgen  3,14-0,013-356

KomngecTBo XOI0B.

z=28

JlnmrHA 0HOTO XO/a MOJ0TPEBATENS
1 48,195

I =-=—= 6,024 m

DCKHU3HOU  ILIOIAIA

OO11ee KOIMYECTBO TPYO B TEINIOOOMEHHOM armapaTe ¢ Y4eTOM pa3/ielieHuU s

110 XO0JdaM, paCCUYUTBIBACTCS KaK:

N=n-z=356-8=2848 mr

3.1.3KoMmnoHoBKa TPYOHOI0 NMy4Ka

[lar mexnay mentpamu TpyO t ompenensiercs u3 cootHomnenus t=(1,25+

1,35)d,. B mpoektupyemom anmapate npuaumaem t = 1,25-d,, = 1,25-0,017 =

0,021 m.

Yuco mecTuyroJbHUKOB (M) MOYKHO OMPEAEIIUTD M0 BIPAXKEHUIO:

Vi2N—3-3 _ \122848-3-3
o 6

= 30,31
6

m =

[Ipuanmaercas m = 31

[Tpu uncne okpyx)HocTei (M) MOkHO pazmecTuTh N TpyO:

N'=14+3m+3m?=1+3-314+3-31%2 =2977 it

Ecinu N<N’ BpiOupaetcsi cxema KOHIEHTPHUUECKON OKPY>KHOCTH.

PacueTHbIil BHyTpEeHHUH IMaMeTp TeMI00OMEHHHUKA HAXOAUTCS 110 popMyIie:
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D,, =D’ +d, + 2x

rae D' - quamerp HanbOIBLIEH OKPYKHOCTH IIPU KOJIBIIEBOM pa3OUBKe TPYOHBIX
JIOCOK WJIM HauOoJIbIIIasi AUaroHallb MIECTUYTOJIbHUKA MPU POMONYECKOM pa3OUBKe,
D'=2m-t=2-31-0,021 = 1,318M; X - KOJBIECBOH 3a30p MEKIY KpaHUMHU
TpyOaMu U KOPITyCOM, TPUHUMAETCS B pacdeTax 6 M.

Dyy = 1,318+ 0,017 + 20,006 = 1,347 m.

[To 'OCT 9617-79 BelOMpaemM BHYTPEHHUI AUaMETP KOPITyCca MAKCUMAJIBHO
OMM3KO K TOJyYEHHOMY 3HA4YEHHMIO, OKpYIJIis B  OOJBIIYI0O CTOPOHY:

Dy = 1,4 M.

Juametp nmatpyOka (M) JUIs IOABO/IA TpErolel cpelibl (rmapa) onpeaesieTcs
0 BBIPAKEHHUIO:
Dy

Pr®@g

, 6199
Dyarp = 1,13 322644542 = 0,235 M

Huamerp naTpyOka OTBOAA KOHJEHCaTa TIpPEIOLIEr0 Iapa  Cpesbl

Dyarp = 1,13

PaCCUUTHIBAETCS C YUYETOM IMAPAMETPOB, COOTBETCTBYIOIIUX HATPEBAEMOU Cpee:

Do, =113+ |—22 _ —0246m
1Y 937,207-0,98

JuameTp naTpyOKa oABo/ia U OTBOAA HArPEBAEMOM CpPEAbl PACCUUTHIBACTCS
C YYETOM MapaMeTpPOB, COOTBETCTBYIOIINX HAIPEBAEMOM CpeJie:

Dy . =113 /ﬂ = 0,893 M
p 940,734:0,978

3.1.AKoMnoHOBKa MeKTPYOHOT0 MPOCTPAHCTBA

Pasmepsl  MEXTpyOHOrOo TPOCTPAaHCTBA TEIUIOOOMEHHHWKA (M) TIpH
MPOJIOJIBHOM OOTEKaHUH MTy4Ka TPYO PacroiiOKEHHBIX B IUJIUHAPUYECKOM KOPITyCe
IIPY OTCYTCTBUH TOTIEPEYHBIX TIEPETOPOIOK MOKHO OMPEIEIATHCS KaK:
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SMTp = E' (Dgﬂ —N- df{)

Surp = 31‘* . (1,42 — 2848 - 0,0172) = 0,893 M2

JleficTBUTENbHAS CKOPOCTh TPEIONIEr0 TeIuloHOocuTeNns (mapa), M/c, B

MG)KTpY6HOM IMPOCTPAHCTBEC OIIPCACIIACTCA 110 BBIPAKCHUIO!

n_ Vo _ 1922
I

= = 2,152m/c
Swrp 0,893

w

rae V, — 00beMHBII CEKyHIHBIN pacxoj napa, Me/c.

JleiicTBuTEnbHAsT CKOpPOCTh TMapa cocraBisger 25+30 wm/c.

MEXTPYOHOTO IPOCTPAHCTBA HAXOJUTCS KaK:

S vy = - = T2 = 0,077 M?

Wpek 25

[Inomanne

rac (D'SeK — IIPpHUHATasg pCKOMCHAYCMaAs ﬂGﬁCTBHTGHBHaH CKOpPOCTS I1apa, Mm/c.

JI1st IpOoeKTUPOBaHMS TEIJIOOOMEHHOTO ammnapara Obul BEIOpAaH KOJBLEBON

THUII TIEPETOPOIOK.

UToOBl MpemoTBPAaTUTh MYJbCAIIMI0O CKOPOCTH Ilapa B MEXKTPYOHOM IpO-
CTpaHCTBE W BHOpAIMI0 TPYOHOIO IyYKa, HEOOXOJMMO YTOOBI BBIMOJHSIIOCH

CJICYIOIIee YCIIOBHE:

S,MTp = Sl = SZ = S3

JnameTp koJsiblla TIOnepedHou mneperopoiaku Dq, M, ompenensercss yepes

mIomaab IMpoXoAHOTO CCUYCHHUS BHYTPH KOJIbIA, YCPE3 KOTOPOC MPOXOJUT ITYUOK

TpyO ¢ poMOMYECKON KOMIIOHOBKOIA:

nD1

S, =221 .(1-091- y( )2)

raey — Kod(pPUIMEHT 3aM0THeHHS PEIEeTKA TpyOaMHu.

Beipaxasa D4, nmomyuum:
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D, = 4-S, _ = 40,077 — 0,428 M

ma-oory(%))  a1ea-09r08(3en))

Huamerp aucka D,, M, onpeznensercs 4yepes3 IUIOLaAb KOJIbLEBOIO 3a30pa
MEK1y KOPILYCOM U TUCKOM:

SZ =g' (DBH _DZ)

Bripaxas D,, nmomyunm:

D, = \/DBHZ ~ (&2 = \/1,42 — (&Y = 1,365Mm

T 3,14

PaccrosiHue Mexly MOnepeuyHbIMU MEPEropoJIKaMu KOJbLEBOro Tuma h, m,
ONPENENAETCS Yepe3 NMPOXOAHOE CCUYECHHME B BEPTHKAIbHOM LWIMHIAPE CPEIHETO
JMaMeTpa Mpy CTENEHU 3all0JIHEHUS €r0 OKPYKHOCTH TpyOaMH:

S =Dy -h(1—)

Bripaxas h, nomyunm:

S 0,077
Do (1-5%)  3,14:0,897-(1—' )

3.1.50npenenenue 3HaYeHnit KO3IPPUINEHTOB TeNJIoNepeaadn

[Tpu pacuere k03P PULKMEHTOB TemIonepeayl HeoOX0AUMO 3HATh CBOKMCTBA
TEIUIONEPEAUYX U COCTOSTHUE TEIIONEPENAIOLIUX TPYO.

3HadeHne KOA(p(GUIMEHTA TEIUIOOTIAa4yl OT CTEHKU TPyO K HarpeBaeMomy

TEIIIOHOCUTEITIO A5, BT/(M*K)
__ NuA
27,
rae dsy — BHYTpEHHUH auaMerp TpyO, M; Ay — KOOIPPUUIMEHT TEIUIONPOBOJHOCTH

HarpeBaemoii cpenbl (Boabl), 0,684BT1/(m-K), f(Ps , t%;); Nus — kpurepuit Hyccenbra,
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Nu = 0,021 - Re®8 - Pr243 = 0,021 -52910%8 - 1,405%*3 = 146,071

wy-d 0,978:0,013 .
rame Re = =—= = — = 52910 - uucno PeliHonbiaca, ONpeAciseT PeKUM
Vg 2,403-10~7
JBUKEHHS TEIUIOHOCUTENS; V, — KOO(Q(QHUIMEHT KHHEMATUYECKOM BSI3KOCTH, M2/C;
v 2,403-1077
Pr=="=—7—+
a;  1,71042-1077
HarpeBacMou cpensl toep.

146,071:0,684 BTt
, = 207008 _ 7686 - 103
0,013 M2-K

= 1,405-uncno IlpaHaTins npu CpenHer TemmepaTrype

[To oxnaxnenus napa

146,087:0,658 BT
, = 27008 _ 67 425
0,013 M2-K

rae dsy — BHYTpEHHUN auaMeTp TpyO, M; Ay — KO3IPPUUMEHT TEIUIONPOBOJHOCTH

HarpeBaemoii cpensl (Boabl), Br/(m-K), f(Ps , t'p); Nus — kKpurepuit Hyccenbra,

Nu = 0,021 - Re®® - Pr®43 = 0,021 - 52910%8 - 1,405°43 = 146,087

wy-d 0,978-0,013

rne Re = —==
Vg 2,4031-1077
JIBYDKEHHUS TEIUIOHOCHTENS; Vs — KOO((PUIMEHT KUHEMATHIECKON BS3KOCTH, MZ/C;
v 2,4031-10~
Pr===———
a; 1,71036:1077
HarpeBacMou cpensl toep.

= 52910 - yucno PeiiHonbzaca, onpenenser pexuM

= 1,405-yucno Ilpannrns mnpu cpemaHer TeMmiepaType

Onpenenenue 3Ha4eHUs1 KO3PGUIMEHTa TEMI00TIa4U OT IPEIOIIEH Cpeibl K
creHku Tpyo a,, B1/(M*K), B yCIOBHBIX 30HaX OXJIAXKICHHS I1apa U OXJIAXkKJCHHS

JpeHaxa mapa ocymecTBisieTcs uepe3 kpurepuii Hyccensra mo popmymna:
__ Nua

4 =

rae dy — HapyXHBIM AUAMETp TpyO, M; A; — KOI(PDUIIUEHT TEIUIONPOBOJHOCTH

rpetomeit cpeapl (mapa), Br/(m-K), Ay = f(Py, t;?); Nuy — kpurepuit Hyccenbra.

Nu = 0,305 - Re%® - pr035. (ﬁ)O,ZS ((11_;)0,038
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0,021—0,017)0,25 (6,024)0,038 B

0,21-0,017

Nu = 0,305 - 430800%¢ - 1,217%35 (
0,017

980,867

rae I' — nouHa TpyO OJHOrO XoJa TerIo0OMeHHUKa, M; dy — HApyKHBIM JHaAMETP
TpyO, M; S1, $— IIary TpyO B MOMEPEUYHOM M MPOIOJILHOM HAIIPABJICHUSIX ITOTOKA,M;
Re — wrdy _ 44,542:0,017
vy 1,75788:10°
JBUKEHHS TEIUIOHOCUTENS;, V; — KOO(Q(HUIUEHT KHHEMATUYECKON BA3KOCTH, M2/C;
pr=Yn_ 1,75788:107°

ap 1,444052:106
TEMIIEPATYPOIPOBOAHOCTH, MZ/c, K, M — Kod>(pQUUUEHTH, NpPUHUMAeMble IPU
pacuere 30nb1 OIl k = 0,6, m = 0,35.

= 430800 — umcno PelHombpiaca, onpenensier pexum

= 1,217 — wuumcno Ilpamarnsa;, & — KodPHUIIUEHT

980,867-0,040521 BT
a, = = 2338
1 0,017 M2-K

[lo oxyaxkneHus apeHaka mapa

374,889:0,027808
a1 B

= 613,231

Bt
0,017 M?K
rae d, — HapyxHbIM nuameTp TpyO, M; Ay — KOI(PPUUIMEHT TErIONPOBOIHOCTH
rpetomeit cpeapl (mapa), Br/(m-K), Ay = f(Py, t,?); Nuy — kpurepuit Hyccenbra.

0,038

Nu = 0,305 - Re®6 - Pr035 . (%)0,25 ((11_;)

0,25 0,038
0,021-0,017\%4> 76,024\
—) (—) = 374,889
0,21-0,017

0,017

Nu = 0,305 - 0,998%¢ - 97380°3> - (

rae I' — nouHa TpyO OJHOrO X0Ja TEeII000MEeHHUKA, M; dy — HApYKHBIM AUaMETP
TPYO, M; S1, $ — IIaTW TPYO B MOTIEPEYHOM U TIPOIOJILHOM HAIPABIICHUSX TOTOKA,M;

wy-dy 0,980,017 .
Re =——= = So1er = 0,998 — wumcno PeitHonbAca, ompenensieT PeKUM
Vq )
JBYDKEHHUS TEIIOHOCHTENS; Vy — KOO((QUIMEHT KUHEMATHIECKON BA3KOCTH, M2/C;
v 0,0167
Pr=—= = 97380 — wumcno Ilpanarnsa; & — KodpduumeHT

a, 1,71489:10~7
TEMIIEPaTypONpOBOAHOCTH, MZ/c; K, M — Ko3(p(ULIHEHTH], TPUHAMAECMBIE HPH
pacuere 30HbI O/] coorBercTBeHHO k =0,35, m = 0,6.
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B 30He coOCTBEeHHOro mnojgorpesa koddpduuument temioornaun (Br/(m%K)
OTIpe/IeTIsAeTCS
BI

(11 = 1,34‘ (Atgg-l’)OJZS

rie B’ =5700 + 56t, — 0,09 -tZ2 = 5700 + 56 - 164,315 — 0,09 - 164,315% =
12470 — smmmpuueckuii ko3ddunueHT Temmoodmena, rae ts(P;) — Temmeparypa
HacblmeHus mnapa, °C; 1" — mmmMHa OfHOTO XoAa TEMIoOOMEHHHMKa, M; Aty —
TEMIIEpaTypHbIN HAloOp B 30HE COOCTBEHHOro nojorpesares, °C.

12470 Br
a, = 1,34 = 4354
1 "7 36,038-6,024)025 M2-K

Koadpdunuent rennonepenauu k,, Br/(m-K) onpenensercs no popmyna:

K. !

P W ()L
de (al'dﬂ+2‘7\c1‘ In dpn +aZ'dBH)

rae dy, Osu, Chp- COOTBETCTBEHHO HapYXXHBIM, BHYTPEHHUI U CPEIHUN AHaMETPHI
TPYO; Aer -KO3(POUUMEHT TEIUIONPOBOJIHOCTH MaTepHalia W3rOTOBJIECHHS TPYyO
(mpuaumaem 40 B1/(m-K)).

1 BT
Kpon = 0015 (— L~ 4+ 1] (0,017)L 1 = 57,01 2K
’ (2338-0,017T2-40 M 5013/ 7674250013
1 BT
kpcr[ = 0,015+ 1 L 1 1n(0'017)' 1 = 2481 M2-K
’ 4354-0,017 ' 2-40 0,013/ ' 76860,013
1 BT
= = 610,026
Por 0,015 (crsmmsor s I (ore) Hooeen e Mz
’ 613,231-0,017 ' 2:40  \0,013/  7686:0,013

PacueTHas 1momaas 304 TEI000MEHHUKA ONIPENEETCs 10 POpMyJIa:
Qi-1000
Py = 21000
kpi'Atcpi

rae Q;— TermoBas Harpyska, KBT; k,; — pacueTHblil ko3QPuIMEHT Tenonepeaayu,

Br1/(M*K); At., — cpennuii TeMneparypHbiii Hamop °C.
1019:1000

Fp, = ————— = 457,39 m?
on 57,01-39,096

12710-1000
Fp, =-—F—=142,161 M?
cn 2481:36,038
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1928-1000

by = — o = 98,896 M’
oA 610,026°31,96

PacueTnas HOFpeHIHOCTI),% OIIPCACIIACTCA 110 (bOpMy.Ha:
Fpi_Facxi

F, = [ - 100
§F,, = 459'1?3"1‘;37'39| -100 = 0,476%
§F., = 142'12"12‘;2’28| -100 = 0,084%
8F,y = |22 - 100 = 0,023 %

ITo pacueTHoO# Moy 1yis AaBiaeHuus mapa 6,895 6ap, koTopas cocTaBuia
700,721 Mm%, BeIOMpaeM cTaHgapTHbIA TemnooOmennuk 1TH-70029-7, pucyHok B

[Ipunoxenue A.

Jlas 2.413 6ap:

t1'on= 189,77 5C
hn=2848k /T
Dn=3,214xr/c

Gs=41,917xr/c
t2"0n:124,255)c

hn=520,628J]x/xr Gs=41,917kr/c
- 12'0x=t:=80 oC
hs=334,94 % Tx/xr

A

on CII o
A A
L
t1"on=t1'en=136,250C t1"en=t1'02=126250C t1"0x=900C
he=2736,65 5 TK/kr ©w=530,3%Lx/kr  1=3771 kJIx/kr
Dn=3,214xr/c Dn=3,214xr/c Dn=3,214xr/c

Pucynok 9 — [IpuHnmMnuanbHas cxeMa Terio00OMEeHHHUKA

Pacyer TermnooOMeHHOTo SBIISETCS HaXOXKJEHUE pacxoia IPEoIlero mnapa B
TEIUIO0OOMEHHUKE, KOTOPbIM MOocTymaeTr Tyaa u3 otdopa TypOuHbl. CaenaTh 3TO
MOXKHO Ye€pe3 ypaBHEHHME TEIIOBOro OajiaHca, MCIOJb30BaHHE ATOT YpaBHEHHE
9TOOBI ONIPEICTUTH PACXO/] TTapa B TETUIO0OOMEHHUKE, SHTAIBITHS TTapa Mo OXJIaAuTesI
napa ¥ HTaJIBIHS 0 OXJIaIUTENS IpeHaXa!
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Dn ) (EA - FA) "Ny = GB ) (ho,u - hBBX)
Dn ) (hln - E,q) "Ny = GB ) (hcn - ho,q)
Dn ) (hn - h,n) "Ny = GB ) (hon - hcn)

rie D, —pacxox mapa B TermooOMeHHKe, Kr/c; t, — SHTanIbnus Apenaxa, KJK/kr,
f (P, tv); t 1 — DHTAIbIIMA KOHJIEHCAT apa Iocjie COOCTBEHHO noaorpesarens, (1’
- 4,19)k/x/xr; n, — KII/I remmooomennoro anmnapara (0,98) G, — pacxo/ BojbI B
TennooOMeHHoM anmapate, (Gy 1Mo Makcumym pasgenuT Ha 4) kr/c; hg, —
SHTAIBIUS Tapa MO OXJaaAuTeNs apeHaxa, kKJDK/Kr; hy,, — SHTanbmus BOJIBI HA
BXoJe B mojorpesarenb, KJx/kr, f (t,°); h', — sHranenus mapa map nocie 30HbI
oxmamuteass mapa, KJDK/Kr, (tion’’); he, — DHTaIBNHMS mMapa MO COOCTBEHHO
nogorpeBatenst, KDk/kr (te,’”*4,19); h, — oHrajgemus mapa Ha BXOAE B
TeriooOMeHHUK, KJk/kr; h,, — sHTanenus napa mno oxmagutens napa, kKJx/kr.

Dy - (530 — 377,1) - 0,98 = 41,917 - (h,, — 334,949)
D, - (2736,655 — 530) - 0,98 = 41,917 - (512,228 — h,,)

D, - (2848 — 2736,655) - 0,98 = 41,917 - (h,, — 512,228)

D, = 3,214 “?

h,, = 520,628
KI

ho, = 346,466 =X

KT

[Ipn mpoekTHOM pacueTe MOBEPXHOCTHOTO HarpeBatreisi 3(PGEeKTHBHOCTH
TEMJI000MEHA  OTPAaHUYUBACTCS kodhdunmeHToM  TemIoneperaun oT
TEMJIOHOCUTENS K CTeHKe TpyOHOro mydka. OXJaxJeHue mapoM B Ipoliecce
TEMJI000MEHA CYIIECTBEHHO W3MEHSET TeIIO(QU3NUECKUE XapaKTePUCTUKU
TEIJIOHOCUTEAS W  BO3MOXKHO HW3MCHCHHE 3HAYCHHS COOTBETCTBYIOIIETO
kodpdunmenta temmonepenaun. IIpeoOpazoBanue 3HaueHUM KodhPUIIMEeHTa
TETJIONepeaur 3aBHCHT OT U3MEHEHHUS COBOKYITHOTO COCTOSIHMS HarpeBaTeIbHOTO
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mapa B MpoIiecce TemIoo0MeHa ¢ TEeII00OMEHHON MOBEpPXHOCTHIO. [ToBepXHOCTD
TEIJIOOOMEHAa MOJXKHO pa3fenuTh Ha 30HY oxmaxkaeHus mapa (OII), 3o0nHy
cooctBenHoro nojorpesa (CII) u 30ny nepeoxnaxaenus kouaencara (O/).

N3 kaxaoil cekiui moJorpeBaTesi HYKHO PEIIUTh TEIJIOBOM OalnaHc,
ompenensaThes oT popmya:

I[J'ISI OXJIaAUTCIIA I1apa:

Qon = Dn ) (hn - h,n) Lo
Qoy = 3,214 - (2848 — 2736,655) - 0,98 = 352,161 kBT

I[JUI C06CTBGHHO [MoaorpCBaTCILA:
ch[ = Dn ) (h,n - EA) L
Q. = 3,214 (2736,655 — 530) - 0,98=6949 kBT

HHH OXJIaAUTCIIA APCHAXKaA:
Qo,a =D, - (E;L - F;{) "N
Qoa = 3,214 - (530 —377,1) - 0,98= 482,821 kBT

3.1.60mnpenenenue ICKM3HOM MI0IIAH IOBEPXHOCTH TEIJIO0OMeHA

JL1s1 oXJTaguTend mapa

Cpennuii  TeMmmepaTypHbI  Hamop JUIi  30HBI  OXJIQAWUTENsS  Tapa
paccuuThIBaeTCs mo hopmyIe:

Atgon—Atyen 65,52—14
At = = = 33,421 °C
cpOI 2’3_10g(§;\64_zg) 2,3_10g(651,;52)
e Atgo, = t'ion — t20n = 189,775 — 124,255 = 65,52°C  —  Goubluas

Pa3HOCTh TEMIIEpaTyp TEIIIOHOCHTENEH;
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Atyey =t 100 — t'20n = 136,25 — 122,25 = 14°C — MeHblIas pa3HOCTh
TEMIIEPATYP TEIJIOHOCHUTEIIEN.

Jlist cOOCTBEHHO HOJIOTPEBATENIS

Cpennuii TeMmrmepaTypHbI Hamop IJIs 30HBI COOCTBEHHO IOJOTPEBATEIIS
paccuuTbIBaeTcs no hopmyJe:

Atgon—Atyey _ 43,561—14

= = 26,072 °C
At 43,561 )
2,3-10g(At1\64—°£) 2,31og(—,)

Atcpen =

rae  Atg, =t — t'2en = 126,25 — 82,689 = 43,561 °C — GoJibliast pa3HOCTb
TEMITIEPATypP TEIUIOHOCUTENEH;

Atyey =t — t" 50 = 136,25 — 122,25 = 14 °C — MeHbIIas Pa3sHOCTh
TEeMIIEpaTyp TEIUIOHOCHUTENEH.

JU1sa oxoraiuTesst apeHaka

CpenHuii  TeMmepaTypHbIH Hamop JUIi 30HBI  OXJQAUTENIS  JIpeHaXKa
paccuuThIBaeTCs 1o popmylie:

Atgon—Atyen 43,561-10
At..onq = = = 22,832 °C
b a 2,3-log(§;64—°e]’;) 2,3-log(43$61)
rie  Atgoy = t'on — t' 20, = 126,25 — 82,689 = 43,561°C  —  Gosbluas

Pa3HOCTb TEMIIEPATYP TEILIOHOCUTEIEH;
Atyen =t 1058 = t'207 = 90 — 80 = 10°C — MeHbIIas Pa3HOCTh TEMIIEPATYP

TEILJIOHOCUTEIEH.

[Tnomans MOBEPXHOCTH Ka)XJAOW 30HBI TETUIOOOMECHHHMKA HAXOMMWTCS I10
dbopmyiie:

pi _Q;1000
K T IeyAtey
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rae  Q; — TertoBas 3arpy3Ka Jjisi COOTBETCTBYIOIIEH 30HBI TEIUI00OMeHa, BT; k; —
K03 buimeHT Termmonepeaaun (3oHbl  oxmamutens napa k=50, coOcTBeHHO
noorpeBatens k=2400,0xmanurens apenaxa k=500)

I[J'IH 30HBI OXJIAAWUTCIIA 11apa MJIOIaAb ITIOBEPXHOCTU COCTABUT:

352,161:1000
pon — 22200108 _ 510,745 M2
50-33,421

I[JISI 30HBEI COOCTBEHHO IMOoJOIPeBaTCIIA IUIOIAAb IIOBCPXHOCTU COCTABUT!

6949-1000
en = 209 _ 111,057m2
2400-26,072

I[J'ISI 30HBI OXJIAAUTCIIA JPCHAXKA IIJIOIIAAb ITIOBEPXHOCTU COCTABUT:

0 482,821-1000
FoA = 22222000 — 42 294Mm2
500-22,832

DcCKH3HasA IJiomaab BCETO TEIIOOOMEHHHUKKA COCTABUT:
Fack = Y3, Fl. = 210,745 + 111,057 + 42,294 = 364,096 m?

B xone nanpHeiero pacuera 3CKM3HbIE MIOMIAAN ObUIM yTOYHEHBI. PacueT
MPUBOAMUTCS JIJIs MOCEAHEN UTEepalluu, C UCIIOJIb30BAHUEM YTOYHEHHBIX 3HAYEHUM

Fol = 145,932 Mm% FS = 104,321 M? For. = 42,126 M?

Fack = Y3, Fl. = 145,932 + 104,321 + 42,126 = 292,379 »?

3.1.7 Onpenenenne  OCHOBHBIX  KOHCTPYKTHBHBIX  pa3MepoB
TeII000MEHHOI0 anapara

[Ipu onpeneneHn OCHOBHBIX CTPYKTYPHBIX PACU€TOB HEOOXOJUMO OLICHUTD
00BbEM CEKYHJHOTO pacxoja Kaxou cpenbl. [ns 3Toro HeodXoaAnuMO OnpeneanuTh
CPEIIHIOIO TEMIIEpaTypy:

t o+t 189,775+126,25
tgp = 10”2 i — > = 158,013 °C

t o+t 80+124,255
tgp = 20;‘2 200 — . = 102,127 °C

JUTSL OXJIQXKIIEHUS IpeHa)ka
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on _ t,10a+t”10ﬂ _ 126,25+90 — 108 1250(:
)

£t =
cp 2 2

VY nenbHbIe 00bEMBI TPEIOIICH U HArpeBaeMOM cpej:
9, = f(P,, t%,) = 0,81m¥xr 9, = f(P,, t2,) = 0,001045 m¥/xr.

I OXJTAXKICHUA JPCHAKA
9, = f(P,, t8,) = 0,00105m%/xr

ITocne HaxXoATCA IINIOTHOCTH FpGIOHlGﬁ u HaneBaeMOﬁ CpCIbI:

1 __1 _ 3
Pn =5 =8l = 1,236xr/m

_1_ 1 — 3
Ps =5 = Oootoss — 956,938 kr/m

I OXJTAXKACHUA JPCHAKA

-1 __1 _ 3
Ps =3 = oootos — 952,381 kr/m

OObeMHBIN CEKYHIHBIH pacxoJ] HarpeBaeMoOM Cpelbl HaXOJIUTCSA
cienyromiei hopmye:

D, 9, =3214-0,81 = 2,6 M%c
G, 9, = 41,917 -0,001045 = 0,044 m%/c

Vi
Ve
JUTSL OXJIQXKICHUS ApeHaXa

V, =G, 9, =41,917-0,00105 = 0,044 m3/c

OpueHTUPOBOYHOE 3HAUYCHHUE CKOPOCTH HaiieHO 1o (popMynam:
w, =80-,/9, =80-+0,81 =71,958 m/c

w, = 30-,/9, = 30-,/0,001045 = 0,97w/c

AJI OXJTAXKACHUA JPCHAXKAa CKOPOCTh AJIA I'PCIOIIECTO KOHJACHCATA

w, = 30 - /9, = 30-/0,001067 = 0,972m/c
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s TpyOHOTO My4yka BRIOpaH AUAMETp CTaIbHOW TpyObl HApYKHBIM d,, =

0,017 M, ¢ Tomuuuo# crenku 0,002 M. BHyTpeHHUN TUaMeTp COCTaBISET dg, =

0,013 m.

Yucno Tpy6 B OAHOM X0/J1€ MOAOrpeBaTeNs:
4G,

- 2
T['dBH "Wy Pg

4-41,917
n= = 340,292
3,14:0,0132:0,97-956,938

[Ipuanmaerca n = 341

Jnuaa  Tpy0  TEmooOMEHHOro  ammapara
TEMI000MEHHUKA:

F 292,379
| == = 20,994 m
mdgyn  3,14:0,013-356
KomngecTBO X010B:
Z=26
JlnmuHa oHOTO X0J1a TOAOTPEBATEIS
1 20,994
l’=;= . = 3,499 m

3CKU3HOU IO AN

OO61ee KOIMYECTBO TPYO B TEIIIOOOMEHHOM arapaTe ¢ Y4eTOM pa3iesieHus

I10 X04aM, paCcCUUThIBACTCA KaK:

N=n-z=341:-6 = 2046 wut

3.1.8KomMnoHoBKa TPYOHOI0 my4Kka

[lar mexay mentpamu TpyO t ompenensiercs u3 cootHornenus t=(1,25+
1,35)d,. B mpoektupyemom anmapate npuaumaem t = 1,25-d,, = 1,25-0,017 =

0,021 M.
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Yucino mecTuyroibHUKOB (M) MOXKHO OMPEAETUTD MO BIPaKEHUIO:

= 25,614 it

Vi2N-3-3 _ y12-2046-3-3
6 o 6

[Ipuanmaerca m = 26

[Tpu uncie okpy)kHOCTEH (M) MOKHO pazMecTuTh N TpyoO:
N'=1+3m+3m?=1+3-26+3-26%= 2107 wr

Ecnn N<N’ BpiOupaeTcst cxema KOHIIEHTPUYECKOW OKPYKHOCTH.

PacueTHbIil BHYTpEHHUH IMaMEeTp TEIIOOOMEHHHUKA HAXOAUTCS 110 popMyJie:
Dy, =D"+d, + 2x

rae D' - nuameTp HanOGOIBIIEH OKPYKHOCTH IIPH KOJIBIIEBOM pa3OMBKe TPYOHBIX
JIOCOK WJIM HAauOOJIbIIask JUaroHajab MECTUYTOJbHUKA PU POMOUYECKON pa3OuBKe,
D'=2-m-t=2-26-0,021 = 1,105M; X - KOJBLIEBOH 3a30p MEKIY KpalHUMHU
TpyOaMu 1 KOPIyCOM, TPUHUMAETCS B pacdeTax 6 M.

D;, = 1,105+ 0,017 + 2- 0,006 = 1,134 m.

[To 'OCT 9617-79 BolOupaemM BHYTPEHHHI AUaMETP KOPIyca MaKCUMAIIbHO
OJMM3KO K TOJyYEHHOMY 3HA4YEHHMIO, OKpYIJisii B  OOJBIIYI0O CTOPOHY:

Dy = 1,2 M.

Huametp nmatpyOka (M) 1UIs TOABOIA TpEroliel cpelibl (Tapa) onpeaesieTcs
10 BBIPAKEHUIO:
Dy

Pn'®@g

, 3214
Duarp = 1,13 1,236:71,958 0,215M

Jlmamerp maTpyOka OTBOJa KOHJEHCaTa TPEIOIIET0 Tapa  Cpeabl

Duarp = 1,13

PaCCUUTBHIBAETCS C YUYETOM IMAPAMETPOB, COOTBETCTBYIOIIUX HATPEBAEMOU Cpee:
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Do, =113 |—2% _ —0,067m
p 937,207:0,972

JuameTp naTpyOKa 1oABo/ia U OTBOJA HArpeBaeMoOn Cpeibl PACCUUTHIBACTCS
C YYETOM IapaMeTpoOB, COOTBETCTBYIOIIUX HarpeBaeMou cpefe:

41,917
D =113 |———=0,24 ™M
Tmatp ! 956,938:0,97 ’

3.1.9KoMnoHOBKa MeKTPYOHOI0 MPOCTPAHCTBA

Pa3smepbsl MEXTpyOHOro MpPOCTPAaHCTBA TEIUIOOOMEHHHMKA (M) TIpH
MIPOJIOJIBHOM OOTEKaHUH Iy4Ka TPYyO PacioOKEHHBIX B HIUJIMHIAPHYECKOM KOPITyce
IPU OTCYTCTBUH MONEPEYHBIX NEPETOPOIJOK MOKHO ONPEIEIATHCS KaK:

— . (N2 . 42
SMTp — (DBH —N dH)

Surp = % (1,22 — 2046 - 0,0172) = 0,667 m>

JelicTBuTeIbHA CKOPOCTh TPEIOIIETO TeIIoHOCUTENs (Tapa), M/c, B
MEXTPYOHOM MPOCTPAHCTBE OMPEALISICTCS TI0 BRIPAXKCHHUIO:

Vv 2,6
wi u

= =——=3,901m/c
Swrp 0,667

rae V, — 00beMHBIN CEeKyHAHBINH pacxoj napa, mo/c.
JleficTBuTeIbHAs CKOPOCTh mapa cocraBiaser 25+30 w/c. Ilmomanp
MEXTPYOHOTO IIPOCTPAHCTBA HAXOAUTCS KaK:

\% 2,6
I} n ’ 2
S'vrp = ey 0,104 m

pek

rae wgeK — NPUHSTAs] pEKOMEHlyeMas JeCTBUTENbHAs CKOPOCTh Mapa, M/c.

JIJist IpOEKTUPOBaHMS TEIJIOOOMEHHOTO ammapara ObUT BEIOpAaH KOJBIIEBOM
THII TIEPETOPOIOK.

YToObl MpPEeNOTBPATUTH IMYIbCALMI0O CKOPOCTH Tapa B MEXTPYOHOM IMpO-
CTPAaHCTBE W BHOpalMi0O TPyOHOro Iy4kKa, HEOOXOAMMO YTOOBI BBIMOIHSIOCH
CJIEYIOIIEE YCIIOBHE:
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S,MTp =5, =5,=5;

Jluametp Kollblla TONEpeuHOW meperoponku Dq, M, ompexpensiercs depes
IUIONIA/h TIPOXOTHOTO CEYCHUSI BHYTPHU KOJIbIA, YepPe3 KOTOPOE MPOXOIUT ITYIOK
TpyO ¢ poMOMYeCcKOil KOMITOHOBKOM:

_ T['Dlz

S, =" (1 0,91-y(%)2)

rae y — Kod(phUIMeHT 3al0IHeHNs PEelIeTKH TPyOaMH.

Bripaxass D4, monyunm:

D1 — 4:Sq — = 4-104 _ 0,498 M

ma-oory(%))  a1ea-09r08(3en))

Juamerp nucka D,, M, onpenenseTcss 4epe3 IUIomaab KOJBIEBOTO 3a30pa
MEXAY KOPITYCOM U IUCKOM:

SZ =E' (DBH - DZ)

Bripaxas D,, nomyuum:

D, = \/DBHZ — (&) = \/1,42 — (2 = 1143 M

T 3,14

PaccTosiHue MeXIy monepeyHbIMU MEepPeropoikaMu KojblieBoro Tuma h, M,
ONPENEIIAETCS Yepe3 MPOXOAHOE CEUYCHUE B BEPTUKAIBHOM LWIMHAPE CPEIHErO
JMaMeTpa Mpy CTENEHU 3all0JIHEHUS €r0 OKPYKHOCTH TpyOaMu:

Sy =Dy -h(1—)

Bripaxkas h, nomyuum:

S 0,104
Do (1-5%)  3,14:0,821-(1— =)
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3.110 Onpenesienue 3Ha4eHU K03¢GPULIMEHTOB Tenoneperayn

[Tpu pacyere k03(pPUIIMEHTOB TEIUIONEpEIaYd HEOOXOAUMO 3HATh CBOMCTBA
TEIUIONEPEJAUYU U COCTOSTHUE TEIIONEPENAIOIUX TPYO.

3Hayenne Ko>PQUIMEHTA TEIUIOOTAAYM OT CTEHKH TPYO K HAarpeBacMOMY
TEIUIOHOCHUTEIIO d,, BT/(M%K)

@ = Nu-A
27 dy
rae dsy — BHYTpEHHUN auaMeTp TpyO, M; Ay — KOI(PPUUMEHT TEIUIONPOBOJHOCTH

HarpeBaemoii cpebl (Boabl), 0,678B1/(m-K), f(Ps , t%;); Nus — kpurepuit Hyccenbra,

Nu = 0,021 - Re®8 - Pr243 = 0,021 - 43800%8 - 1,713%43 = 136,723

wgd 0,97-0,013
rane Re =—==
Vg 2,878-10~7

JBYDKEHHUS TEIUIOHOCHTENS; Vs — KOO((PUIMEHT KUHEMATHIECKON BSI3KOCTH, MZ/C;
v 2,878:1077 .

Pr = a—B = Tes10 = 1,713-uncno Ilpanarnga mnpu CpeldHEN TeMIeparype
B )

HarpeBaeMoiu cpensl t,.

= 43800 - yucno PeliHoJsb/ICa, OMPEACISAET PEKUM

136,7230,678 B
a, =——— ="7137
2 0,013 M2-K

Omnpenenenre 3HaUYCHUS KO3(PPHUITMEHTA TETUIOOTAaYH OT TPEIOIICH CpeIbl K
cTeHKu TpyO a,, B1/(M*K), B yCIOBHBIX 30HaX OXJIAXKICHHS Iapa U OXJIAXKICHHS
JpeHaxa mapa oCymecTBisieTcs uepe3 kpurepuii Hyccenbra mo popmyna:

4 = Nu-A
1 d,

rae dy — HapyXHbIH nuameTp TpyO, M; Ay — KOI(POUIMEHT TErIONpPOBOJIHOCTH
rpetoreit cpeapl (mapa), Br/(m-K), Ay = f(Py, t,?); Nuy — kpurepuit Hyccenbra.

0,038

Nu = 0,305 - Re®6 - Pr035 . (ﬁ)o,zs (;_;)
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0,25 0,038
0,021-0,017\%4> 3,499\
—) (—) = 58,157
0,21-0,017 0,017

Nu = 0,305 - 4480°° - 1,011%35 - (
rae |’ — nmuHa TpyO OAHOTO X0/aa TEIIOOOMEHHUKA, M; dy; — Hapy>KHBIN JHAMETP
TPYO, M; 81, $— IIaru TpyO B MOTMIEPESIHOM H TIPOI0THPHOM HANPABJICHHSX IIOTOKA,M;

wypdy _ 71,958:0,017
Re = —— =

Vi 0,000273

JIBHOKEHHS] TEILIOHOCHTENS; Vy; — KOO((PUIMEHT KNHEMATHYECKON BSI3KOCTH, MZ/C;
vy _ 0,000273

Pr=—=——
a;  0,000270

TEMIIEPATypPOIIPOBOAHOCTH, MZ/c, K, M — Kod(h(PUIUEHTH, NPHMHEMAaeMble HpH

pacuete 30ub1 OIl k = 0,6, m = 0,35.

= 4480 — uncno PeunHoOnbaca, ompeAcnsieT PEeKUM

=1,011 - umcno Ilpamarna; & —  KodhdummeHt

58,157-0,01896 BTt
| =220 64,892
0,017 M2-K

Ilo oxyakneHus apeHaka mapa

328,626 -0,0256 BT
L= = 495,723
0,017 M2-K

rae d, — HapyXHbIH nuameTp TpyO, M; Ay — KOI(POUUIMEHT TErIONPOBOIHOCTH
rpetomieii cpeasl (mapa), Br/(m-K), A, = f(Py , t;°P); Nun — kpurepuii Hyccenpra.

0,038

Nu = 0,305 - Re®6 - Pr035 . (%)0,25 ((11_;)

0,021—0,017)0'25 (3,499

0,038
—) = 328,626
0,21-0,017 0,017

Nu = 0,305 - 1,57%6 - 62110035 - (
rae ' — nuHa TpyO OJHOrO X0Ja TerIo0OMeHHUKaA, M; dy — HApYKHBIM JHAMETP

TpyO, M; S1, $— IIary TpyO B IMOMEPEYHOM M ITPOJAOJILHOM HAIIPABICHHUIX ITOTOKA,M;
wydy _ 0,97:0,017

Re = Sotos = Lo7 —umcio PeliHonb/ica, ONpeaeseT PeKIM JIBHKCHUS
VH )
. > 2/ _ Vo __
TEIUIOHOCUTENS; Vi — KOA(G(ULIMEHT KMHEMAaTUYeCKOM BSI3KOCTH, M7/c; Pr = — =
al'[
0,0105 .
Teoto— — 62110 — YHUCJIO0 [Ipanaris; a; — K03 QHIMEHT

TEMIIEPATYPOIPOBOAHOCTH, MZ/C, K, M — KO3(p(ULUEHTEI, IPUHEMAEMBIE IIPH
pacuere 30HbI O/] coorBercTBeHHO k =0,35, m = 0,6.
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B 30He coOCTBEeHHOro mnojporpesa koddduuument temioornaun (Br/(m%K)
OTpeeISeTCS

a, = 1,34(%’_3W
e B’ = 5700 + 56t; — 0,09 - t2 = 5700 + 56 - 126,25 — 0,09 - 126,25% =
11340 — smmmpuueckuii ko3ddunumeHT Temmooomena, rae ts(P;) — Temmeparypa
HacelmeHus: mapa, °C; 1" — qmmHa OogHOTO XonIa TEeIIOOOMEHHWKa, M; Aty —

TEMIIEpaTypHbIN HANIOp B 30HE COOCTBEHHOTr0 nojorpesareds, °C.

11340 BT
= 4915
26,072:3,499)0:25 M2-K

a, = 1,34

Kos¢puuument ternonepenaqn k,, Br/(M*K) onpenensercs mo Gopmyia:
1

k. =
p1 ot o1 g (A 1
depGra, Y7o ln(dBH)+a2-dBH)
rie dy, Gsu, Chp- COOTBETCTBEHHO HApYXKHBIM, BHYTPCHHUN U CPEIHUUN AHAMETPhHI

TPYO; Aer -KOO(QQUUMEHT TEIIONPOBOJAHOCTH MaTepHalla W3rOTOBJIECHHS TPYyO

(mpuarmaem 40 B1/(m-K).
1 BT
kp°“ - 0,015 1 1 (0'017)i 1 =72,416 M2-K
’ (64,892-0,017T2-40 M o013/ 71370013
1 BT
kpcn B 0,015-( L - ln(0'017)' L = 2554 M2-K
’ 4915-0,017 ' 2-40 0,013/ ' 7137-0,013
1 BT
kpoa - 0,015 L PN (0'017)L 1 - 502’033M2.K
’ (495,723-0,017T2-40 Moo13 T7137-0,013)

PacuerHas niomans 30H TEIIOOOMEHHHKA OIpPCACIIACTCA 110 (bOpMy.TIa:
Qi-1000
Py = 21000
kpi'Atcpi

rae Q;— TermoBas Harpyska, KBT; ki — pacueTHblil k03 puIMEeHT Tenonepenayu,
Bt/(m?-K); Ate, — cpennuii TemneparypHsii Hamop °C.

352,161-1000
Fp = ———— =145,51 M?
on  72416'33,421
6949-1000
F, =——=104,349 M2
Pen  2554.26,072
482,821-1000
=———=42122 M2

F
Porn  502,033-22,832
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Pacuetnas morpemHoctsb,% omnpenesnsercs no ¢popmyna:

8F; = M -100
pi

145,51—-145,932 _
8Foy = |2 |- 100 = 0,29%
SFCH — 104-,34-9—104-,321| -100 = 0,026%

104,349

42,122—-42,126 _

8F,y = |2 - 100 = 0,009 %

ITo pacueTHo#M muomaay U1 AaBiaeHuus mapa 2,413 6ap, KoTopas cocTaBuiIa
292,379M?, BEIOMpaeM cTaHAapTHBIA TermnooomeHnHuk 11H-350-16-7, pucyHok B

[Tpunoxenue A.

3.2 Pacuer 3/1eMeHTOB TeNJ1000MEHHOI0 aNlNapaTa Ha MPOYHOCTh
3.2.1PacyeT Ha MPOYHOCTH KOPIIyca annapara

J1is1 6,895 o6ap:

HomunanpHas TONMIIMHA CTEHKU MUIMHAPUYECKON oOeuaiiku Kopriyca S, M,
ompeaesieTcs mo hopmyiie:

Dy Py

S =————+C
Kopn 2'O-Kopr['(l)_l:)r[ +

TJI€ Oyopy — HOMMHANIBHOE JI0NyCcKaeMoe Hanpsokenue, 136 MIla; C — mpubasku,

KOMITEHCHUPYIOIINE MHHYCOBOE OTKJIOHEHHE CTeHKH Kopmyca, 0,004 mm; ¢ —
ko3 punreHT npounoctu. Marepuain Bsiopan CT20K;

1,4-0,689 _
SKOpn = m + 0,004 = 0,015 M

3.2.2PacyeT HA MPOYHOCTH KPBIIIKHA BOJASIHON KamMepbl

TouuHa KPBIMIKK BOJSIHONW KaMephl orpeesercs no Gpopmyie:
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R, P
S;p =————+C
P 2:04'9—0,5P,

IJI€ Oy, — HOMUHAIBHOE J0NyCKaeMoe Hanpsbkenue, 136 Mlla; C — npubasku,

KOMITCHCHPYIOIIIUE MHHYCOBOE OTKJIOHEHHE cTeHku kopmyca, 0,001 mm ¢ —
ko3 unreHT npoyHocty; R, — paanyc KpUBU3HBI KPBILIKU, M;

Dy, 1,42 o
R, = raiabrrrie 1,4 tmeH = 0,25-D,, — BBICOTAa AUIMNTUYECKONH YaCTH
KphbIliku, M. Matepuan BeiOpan CT20K.

1,42
Syp =—+ 0,001 =0,011 ™

P 2.1361-0,5-2
BricoTa HMIMHAPUYECKON YacTH KPBIIIKK HAXOAUTCS IO (JOpMYyJIe HUXKE:

h, = 0,33D,, = 0,33+ 1,4 = 0,462 M

3.2.3PacyeT Ha MPOYHOCTH TPYOHBIX I0COK

Tomumua TpyOHOW 1OockM 0€3 aHKEpHBIX CBsI3ed oOmpenensercs U3
ypaBHEHUS:

S,y = 0,393 K- D, /(,P—q)
7

rae K — koaddunuent, yanteiBaronuii 3akperienue Tpyonou nocku, K = 0,9 + 1;
Dy, = Dyy — nmamerp TpyOHOM MOCKH, M; Or, — HOMHHAJILHOE JOIIyCKaeMOE

HampsbkeHue,Mna; ¢ — kodddunuent mnpouydHoctn ¢ = 0,935 — 0,65 -% =
0,935 — 0,65 - 2~ = 0,415,
0,021

Spn = 0,393-0,9 1,4 [—2— = 0,06 M
136-0,415

3.2.4PacuyeT yKpeIieHHbIX 0TBEPCTHii
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TonmuHa ynpouYHUTENBHOTO KOJblIa IPUHUMAETCS MoCIeayomen Gopmye,
M:

5y1< =25-S=25-0,011=0,028
rJ€ S — TOJIIMHA KPBIIIKH, M.
JluaMeTp yIpOUHHUTEIIBHOTO KOJIbIIA, M, OIIPeAeIIsieTCs 10 hopmyJie:

Dyy = Dnan + (4~ S)Syx

YK

Dy, = 0,235+ 4-0,028 = 0,348m

D, =0,093+4-0,028 =0,206M
YK

D, =0246+4-0,028 =0,359M

HyK

3.2.5PacyeT 00JITOB U HINKJIEK HA IPOYHOCTh

HomMunanpHbIN tuameTp 601Ta U MUK, M, BEIYUCIISICTCS 110 (hopMyJIe:

rae P — ycunue ot 3aTsokku Ha onuH Oont, MIla; ng — xoaddumment 3amaca
IPOYHOCTH ; Og — HOMHUHAJIBHOE JoInyckaemoe Hampsbkenue, Mlla; Martepuan
BeiOpan BCT4CII, BeiaepkuBaroiuii Temmeparypsi 10 200°C

P, = 0,00124 + 0,00177 - P, + 0,01177 - D,,

P, = 0,00124 + 0,00177 -2+ 0,01177 - 1,4 = 0,021 MIla

0,021-8

ds = 1,13 |-

= 0,048 m

3HadeHHe mara Mexry 00JITaMu ¥ MIMAILKAMU Sg, M,0IIpeIeNsieTcs Kak:

S =21-dg=21-0,048 = 0,1m
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PacueTHOE KOIMUECTBO OOJITOB M IIITHIICK OonpecaACIICTCA COOTHOIICHHUCM

_ T'Dg
%=
6

rae Dg — auamMerp yCclIOBHOM OKPYHOCTH PACIOJIOKEHHS OOJITOB U HIMUJIEK, M;
Dg =D, +dg + 0,01 =1,469 + 0,048 + 0,01 = 1,527 m;
rae Dy, — HapyXHBII IHaMETP NPOKIAIKU,M;

Dyn = Dgy + 2S¢pn + 2bg +2u=1,4+2-0,015+2-0,015+ 2 -

0,004 = 1,469 m
rie Dy, — BHYTPEHHME IMAaMeTp KOPIyca,M; Syopy — TONIIMHA KOpmyca,M; by —
mupuHa npokiaaku,m; u = 26 = 2- 0,002 = 0,004 — paccrosinue OT BHyTpEeHHEN
KPOMKH (pJIaHIIa 1O BHYTPEHHEW KPOMKH IMTapOHUTOBOW MPOKIA/IKH;

75 = 22 = 47,768wrT

[Ipunumaercs zg = 48 Wt

3.2.6Pacuer ¢anuen

[Ipun pacuere MIOCKUX MPUBAPHBIX (IIAHIIEB WX TOJIIMHA OIPEACIICTCS
COOTHOILLIEHUEM:

P,
hys = 0,252+ 1) - /Dy, S;

rae S; — TOJIIHMHA IUIMHAPUYECKOW YacTu Iiockoro ¢uanuam; S; =S+ C =
0,011+ 0,004 = 0,015 M; S —TommuHa KpeImKku,M; C — TompaBka,M.

hy, = 025 (= +1)-/1,4-0,015 = 0,044 m

3.2.7PacyeT TepMUYECKUX HANPSIZKEHUI
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[Tomanp monepeyHoro ceYeHMs KopIryca armmapaTta ¥ TpyOOK HaXOUTCS 110
cnenyomuM GhopMmysam:

Fropn = 0,785((Dys + 2Sopn)? + Dis”)

Frp = 0,785 - N(d,, — dy)

Fropn = 0,785((1,4 + 2+ 0,015)% + 1,4%) = 0,05 m?
F, = 0,785-2848(0,017 — 0,013) = 0,268 M2

TemmepaTyp MeEXIy KOPIYCOM M OKpY)KaloIIeW cpenod, u TpyOkamMu H
OKPYXaKOUIEH CPEION.

Atyopn = tacp — toxp

AtTp = tacep — Lokp

Atyopn = 207,054 — 25 = 182,054 °C

At,, = 122,956 — 25 = 97,956 °C

Cuna BO3eHCTBUSI MEXKTY KOPITYCOM U TpyOKaMu:
_ (axopn"Atiopn—arp Atrp)

l:)t 1 1

4

Exopn'FxopnTETp'FTp

rae Eyopn = 20,2 - 10%, E,, = 11,5 - 10* — moynu ynpyroctn mMatepuana Kopiryca
v Tpybok, MIla;  ayepy = 11,6-107% a,, = 11,6 - 107° —koadduuments

JIMHEWHOTO PacHIMpeHHs KOpITyca U TpyOoK anmapata,1/°C.

11,6:107°-182,054 —11,6-10°6-97,956
p, ={ : - ) = 7 447MIla

20,2-104-0,05 ' 11,5:10%40,268

HaHpH)KeHI/Iﬂ, BO3HHUKAIOIMIKUEC OT COBMCCTHOI'O AABJICHHA CPCA W PA3HOCTH
TCMIICPATYP, PACCUUTBIBAIOTCA KaK:
Pt Exopn'Qoc

o = +
Kopr F}copn EKopn'FKOpn +ETp'FTp
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o = ﬁ + ETp'ro
P FTp EKopn'F}copn+ETp'FTp

rae Q,. — oceBas cuia, pacTATUBAIOIIAsl KOPIYC M TPYOKH U BO3HHUKAIOIIAS IO
JeucTBUEM JaBieHus cpensl, MH;

Qoc = 0,785(D2, + N-d2) P, + 0,785 N - d2, - P,

Q.. = 0,785(1,4% + 2848-0,017%) - 0,689 + 0,785 - 2848 - 0,0132 -

-2 =1,068 MH
7,447 20,2-10%1,068
Oxopn = = 153,558 MlIla
p 0,05 20,2:104:0,05+11,5-104-0,268
7,447 11,5-10%-1,068
= = 30,755 MIla

0' =
Tp 0,268 = 20,2:104-0,054+11,5-104-0,268

PacueTHblli BHEIIHUN JUAMETP JIMH30BOTO KOMIIEHCATOPA OMPEIACIIETCA IO
bopmyie:
05Ds 0514

Py ,0,689
0,5 \/cK 05— 736

rine Dy — BHYTpeHHUH qraMeTp KopIyca TeII000MEeHHUKA, M; [G]— JoImycKaeMoe

D, = = 1,632 M

HaIIPsKCHUE MaTCpralia U3roTOBJICHHUA JIMH30BOI'O KOMIICHCATOPA, MlIa.

OceBast peaknusi KOMIIEHCATOpa TPH MPHUHITOW TOJIIUHE CTECHKHA JHH3BI Sy
ompenensiercs no Gopmyre:

I (a}copn'Atxopn —arp 'AtTp)

P = iy . 1" 0159k (1-B)Dgy°
EKopn'FKopnTETp'FTpT EKOpH'SK3
rae I’ — jumHA omHOrO  X0ma  M;  Gyopy = 11,6 107°, Ay, = 11,6

107% —ko>(pHIMEHTEI TMHEHHOTO paclIMpeHns KOopIyca 1 TpyOok anmapara, 1/°C;
Ateopn = Tty — pa3HOCTh Mexay pabouell TemrepaTypol Koprmyca H
Temneparypoil okpyxkatomeit cpeabl, °C; Atyp=t,—top— pa3HOCTh MeX1y padbodeit
TEMIEPaTypoil TpyOok M Temmeparypoil okpyxatoueit cpenbl, °C; Exopn, Ep —
MO/IyJIH YIIpyroCTH Marepuaia Kopiyca u tpyook, MIla, nust cramu Eyop = 20,2 -
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10*MIIa,E,, = 11,5- 10* MIla; Feopn, Fip — mIomase momepedHOro CedeHs

D 1,4 y
> = —— = (,858 —nonpaBouHbIii
D, 1,632

KOpIyca ammapara M ero Tpyook, M2, P =

KO3 GUIUCHT; pacueTHbIH ko dumment K-

_ C(1-B* _ 4(n(E)?) . 1 _ (1-0858%  4-(In(0,858))%) 1
k=69 ( B 1-B2 ) 1—6_6’9 ( 0,858 1-0,8582 ) 1-0,858

—2,344

6,024+(11,6:107°-182,054 —11,6:10°:97,956)
6,024 N 6,024 LO,159-—2,344-(1—0,858)-1,4—2
20,2-104-0,05 ' 20,2:10%4-0,268 ' 20,2-104-0,0153

P = = —0,042

,Z[eq)opMauI/m OIIHOﬁ JIMH3bI KOMIICHCATOpAa An BBIUUCIISICTCA.

_0,159k(1—B)-Py Dy 0,159-—2,344+(1—0,858)-—0,042-1,42

Aﬂ E}copn's}c3 - 20,2:10%4-0,0153 - 01006
PacueTHoe€ 4mciio TuH3 B KOMIICHCATOPC OHpeﬂeHﬂeTCﬂ:
Y 1 1
Zy = A, ' |aKopn ) AtKopn —arp* AtT]Dl — P (Empn.pmpn + ETp'FTp)
6,024 6 6
Z, = 0006 |11,6-107°-182,054 — 11,6-107°-97,956| — —0,042 -

1 1
=1
20,2-10%4-0,05 20,2-104-0,268

s 2,41306ap:

HomuHnanbpHas TONIIMHA CTEHKU UMIMHAPUYECKON oOeualiku Kopryca S, M,
ompenensiercs no Gopmyre:

Dy Py

Z'Gxopn'q)_Pn

Skopn = +C
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IJI€ Ogopy — HOMHHAIBHOE JOMycKaemoe Hanpsbkenue, 136 MlIla; C—

prOaBKH,KOMITEHCUPYIOIINE MUHYCOBOE OTKIIOHCHHE CTeHKH Kopiryca, 0,004 mwm;
¢ — koapurnment npounoctu. Marepuan Beiopan CT20K;

1,2:0,2413 B
Sopn = 2 1361-0.2413 0,004 = 0,005 m

3.2.8PacyeT HAa NPOYHOCTh KPBIIIKH BOJASIHOMH KamMepbl

TommuHa KPBIIIKH BOJISTHOM KaMCpPbI OIIPCACIIACTCA 110 (bOpMYJIe:

R, P
S —=_— 878 .
kP 2:04'9—0,5P,

IJI€ Oy, — HOMUHAIBHOE JI0IyCKaeMoe Hanpsbkenue, 136 Mlla; C — npubasku,

KOMIICHCUPYIOIINE MHUHYCOBOE OTKJIOHEHHE CTeHKH Kkopmyca, 0,001 mm ¢ —
KO3 GUIUEHT poyHOCTH; Ry — pajanyc KpUBU3HBI KPBIIIKHU,M;
Dy, 1,22

R, = = =1,2 rtmeH = 0,25-D,, — BBICOTA DIUTUNTHYECKONH YaCTH
4H 40,25

Kpbiiku,M. Marepuan BeiOpan CT20K.

1,2-2

Skp = a5 70001 =0,01m
2:136:1-0,5-2

BricoTa HMIMHAPUYECKOM YacTH KPBIIIKU HAXOAUTCS IO (JOpMYJIe HUXKE:

h, =0,33D,, = 0,33-1,2 = 0,396 M

3.2.9PacyeT HA POYHOCTh TPYOHBIX I0COK

Tonmumua TpyOHOM 1ocku 0e€3 aHKEepHBIX CBsI3ed ompenensercs u3
ypaBHEHUSI:

Sy = 0,393 K- Dy, /Gp—q)
7,
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rae K — koaddunment, yunteiBaronuii 3akperienue TpyoHou qocku, K = 0,9 + 1;
D;; = Dyy — Iuamerp TpyOHOH HOCKH,M; Op; — HOMHMHAJIBHOE JOIYCKAEMOE

HanpsbkeHue,Mmna; ¢ —  ko3dpduuuent mnpounoctud = 0,935 — 0,65 -% =
0,935 — 0,65 - == = 0,415,
0,021

2
136-0,415

Si; =0,393-0,9-1,2 = 0,051 m

3.210Pacuer ykpenjieHHbIX OTBEPCTHIA

TonmuHa ynpoYHUTENHFHOTO KOJIbIAa TPUHUMAETCS Mocienyomei hopmyre,
M:

SYK =25-S=25-0,01=0,025
rA€ S — TOJIIMHA KPBIIIKHU,M.
JluaMeTp yIpOUHHUTEIIBHOTO KOJbIIA, M, OIIPeAeIIsieTcs o hopmylie:

Dyx = Dparp + (4~ 5)8y1<

YK
Dy = 0,215+ 4-0,025 = 0,313m

D,.. = 0,067 +4-0,025 = 0,166 M

OyK

DHyK =0,24+4-0,025=0,339m

3.211Pacuet 00J1TOB ¥ IIINKJIEK HA MPOYHOCTH

HomunanbHbIl nuameTp 601Ta U MUK, M, BEIYUCIISIETCS 110 hopMyJie:

Pg'ng

dg = 1,13

Og
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rae P — ycunue ot 3aTsokku Ha omuH Oont, MIla; ng — xoaddumnment 3amaca
NPOYHOCTH ; Og — HOMHHAJBHOE JoIMyckaemoe Hampspkenue, Mlla; Marepuan
Bb16pan BCT4CII, BeinepxuBaromuii Temueparyps 10 200°C

P, = 0,00124 + 0,00177 - P, + 0,01177 - D,,

P; = 0,00124 + 0,00177-2 + 0,01177 - 1,2 = 0,019 Mlla

0,019-8
95

dg = 1,13 = 0,045 M

3HaueHue 1mara Mexay 00JITaMU U MIMUIBKaMU Sg, M,0IpeaeNsieTcs Kak:
S¢ = 2,1-dg = 2,1-0,045 = 0,095m

PacuetHOE KONTMYEeCcTBO 0OOJITOB M IITHIICK OIIpCACTIACTCA COOTHOIICHUCM:

_ T'Dg
6 Sg

rae Dg — quamMeTp ycIoBHOW OKPYKHOCTH PACIIONIOKEHUS OOJITOB U IIMUIIEK, M;
D¢ = Dy, +dg + 0,01 = 1,249 + 0,045 + 0,01 = 1,304 m;
rae Dy, — HapyKHBIM IHAMETP NPOKIAIKU,M;
Dun = Dgy + 2S4pn + 2bg + 2u=1,2+2-0,005+2-0,015+ 2~
0,004 = 1,249 m;
rie Dy, — BHYTpEeHHUE IuameTp KOpIyca,M; Syopy — TONIIMHA KOpIyca,M; by —
muprHa Tpokiaaaku,M; u = 26 = 20,002 = 0,004 — paccrosiHue OT BHYTPEHHEH
KpOMKH (py1aHIia 70 BHYTpEHHEH KPOMKHY MTAPOHUTOBON MIPOKIIAIKH;

g = 3,14:1,304
6 0,095

= 43,2651T
[Ipuanmaercs zg = 44 Wt
3.2.12Pacuet ¢JaHueB

[Ipu pacuere MIOCKUX MNPUBAPHBIX (IIAHIIEB WX TOJIIMHA OINpPEACINISIeTCS
COOTHOIIICHUEM:
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Py
hga = 0,25(2 + 1) - \/Dyu.S;

rae S; — TOJIIMHA IUIMHIAPUYECKOM YacTh Iockoro diannam; S; =S+ C =
0,01 + 0,004 = 0,014 M; S —tonmuHa Kpbliku,M; C — momnpaska,M.

hy, = 025 (= +1)- VL2 0,014 = 0,044

3.2.13PacyeT TepMHYECKUX HANIPSIZKEHU

[Tomaas monepedyHoro ceueHust KopIyca anmapara ¥ TpyoOK HaXOUTCS 110
cieayromuM hopmynam:

Fropn = 0,785((Dyy + 2Siopn)* + Dyu”)

Frp = 0,785 - N(d,, — dy,)

Fyopn = 0,785((1,2 + 2+ 0,005)? + 1,22) = 0,037 m?
FTp = 0,785-2046(0,017 — 0,013) = 0,193 m?

TeMneparyp Mexay KOPIYCOM U OKpYXKaroled cpeaou, U TpyOkamu u
okpyxatomieii cpenoit. TemnepaTypa B 1ieXy Oblia mpuHsaTa pasHoii 28 CO.

Atyopn = tacp — toxp

Aty = toep — toxp

Atyopn = 158,013 — 25 = 133,013 °C
At,, = 102,127 — 25 =77,127 °C

Cua BO31eHCTBUS MEXKIY KOPITYCOM U TPyOKaMH:

P. = (axopn'AtKopn_an'AtTp)
t— 1 L1
Exopn'FKopnTETp'FTp
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rae Egopn = 20,2 104, Ep, =115 10* — Moy M yIpyrocTu MaTepuaia Kopimyca
n  Tpybok, MIla;  Qyep; = 11,6-107%,a,, = 11,6 - 107° —kooddurmenTsr

JIMHEMHOTO paclIMpenus Kopyca 1 TpyOok anmapara,1/°C

11,6:107°-133,013 —11,6:107°-77,127
p, =¢ : - ) = 3,656MIla

20,2-104-0,05 ' 11,5:10%4-0,268

HaHpH)KeHI/IH, BO3HHUKAIOIMNUEC OT COBMCCTHOI'O AABJICHHUA CpCO U PA3HOCTHU
TCMIICPATYp, paCCUHUTBIBAIOTCS KaK:

o _ Pt _I_ EKopn'ro
Kopn FKOpl‘l EKopn'FKopn+ETp'FTp
o _ & + ETp'ro
R FTp EKopn'FKOpn+ETp'FTp

rae Q,. — oceBasi cuia,pacTsAruBarolias KOpmyc WU TPyOKM W BO3HHUKAIOIIAsl O]
nercTBUeMaaBieHus cpeasl, MH;

Qoc = 0,785(D%, + N-d?)-P, + 0,785 -N-d%, - P,

Q.. = 0,785(1,2% + 2046 - 0,0172) - 0,2413 + 0,785 - 2046 - 0,0132 -

-2 = 0,658 MH
3,656 20,2-10%-0,658
Oropy = = 102,105 MIla
p 0,037 20,2:10%-0,037+11,5:104:0,193
3,656 11,5-104-0,658
= = 21,514 MIla

G =
Tp 0,193 = 20,2:104-0,037+11,5-104:0,193

BbIBO/: pacueTHbIC HANPSKEHUS Oyopn< Ogopn = 136 KOTOpBIKA BhIOpaHa

MI03TOMY pacyeT 1O JUH30BBIH KOMIIGHCATOP HE HY)KHO IMOCYUTATh JJIs JaBICHUS
napa 2,413 Gap.

3.3be30nacHOCTh PEKOHCTPYKIIUH

Onucanue v pucKu
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TermooOMeHHUKH OyAyT yCTaHOBICHBI MEXIY KOTJIaMH M Jea’TopaMu B
AIIEKTPOCTAHLIMU. DJIEKTPOCTAHIUS SIBISIETCA IIYMHOM 30HOW HM3-3a pabOTaroIIuX
reHepaTopoB u TypOuH. Kpome TOro, BOKpyr KOTJIOB, KaK MpPaBUJIO, TEMIEpaTypa
Beime. [loaToMy CymiecTByeT puCK TIOTepH 3BYyKa, €CIM HE HOCHUTH
COOTBETCTBYIOIINE 3aTHIYKU I YIIEH BO BpeMs paOOThI B AJIEKTPOCTAHIINH, a
TaK)K€ PHUCK TEIUIOBOTO yJapa, €Cld HE HOCHTHh OJIEKIYy C COOTBETCTBYIOIICH
BEHTWIALIME. BUTHBIE OMTAaCHOCTH BKJIIOYAIOT B ce0si: OKOT ¢ TOpsTYeHt MOBEPXHOCTH
KOTJIOB, BJIBIXaHHE JIbIMa OT JBIMOBBIX T'a30B, OKOTH MAapOM OT BBIXOJOB U3 TPYO,
00e3BOKMBAHUE OT JJIUTEIHLHOTO BO3JICHCTBHS TEIIa, TPABMBI TOJIOBBI OT BEPXHUX
TpyO H T.1I.

TpyaoeMKoCTb M TPYAO3aTPaAThI

PaboTtHuku OyayT padorath 5 8-yacoBbix cMeH B Heaelnmo. [Ipumepno 40000
pyOJieii B Mecsill, BHITIIAYMBAIOTCA MOAPsiAYMKaM pa3 B iBe Heaenu. (20000 kaxapie
JIBa MECSIIa).

NHcTpyKUIMM 10 OXpaHe TPyAA AJIs MepcoHaia
be3omacHOCTh

VYcranoBka:

[Ipu nmoabeme TEMIOOOMEHHUKA BCETa UCTOJIb3yHTe MOIbeMHbIN KpaH. OH
MOET OBITh YCTAHOBJICH KaK TOPH30HTAIBHO, WU BepTUKAIBHO. ClleIuTe 3a TeM,
YTOOBI CO CTOPOHBI HEMOJBI)KHOW KPBIIIKA OBLIO JIOCTATOYHO CBOOOJIHOTO
IPOCTpPAHCTBA JJIsl IGMOHTa)ka mepeaHen Kpblku. OyHIaMEHT U OTIOPHI JOTHKHBI
OBITh JTOCTAaTOYHBIMH, YTOOBI TEINIOOOMEHHHMK HE OKa3bIBal CIIHIIKOM OOJIBIION
Harpy3Kdl Ha TEIJI00OMEHHWK. Bce oTBepcTHs TEmIOOOMEHHHMKA JOKHBI OBIThH
IIPOBEPEHBI Ha HAJIMYUE MHOPOJHBIX MaTCpUAJIOB, a 3allIMTHBIC TPOOKH CIEAyeT
CHUMATh TOJIBKO HETIOCPEACTBEHHO MEepe]] YCTAHOBKOM.

Oneparnys:

Bces cuctema nomkHa ObITh YHCTOM TIepeI HavajaoM dKcIutyaTanuu. Hukorma
HE BBOJIUTE TPEIOIIMIA Map B ClIydyae, €CIM TEIIOOOMEHHHUK IYCT WJIU XOJIOJICH.
Hukorga He ynmapsiite TEIUIOOOMEHHUK XOJIOTHOM >KHUIKOCTHIO MPU HATPEBaHUMU.
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OKCIuTyaTanis TEIUIOOOMEHHHMKA 3alpeliaeTCs B YCIOBUSAX, MPEBBIIIAOIINX
yKa3aHHBIE Ha 3aBOJICKOI TaOIMUKe.

Texuuueckoe 00CITyKMBaHUE:

Uepes perysisipHble TPOMEXKYTKA BPEMEHUM M TaK 4YacTo, KaK MOKa3bIBAET
OTIBIT, CJIETYET MPOBEPSITH BHYTPEHHEE U BHEIIHEE COCTOSTHUE MPUOOpa Ha MpeIMeT
3arpsi3HEHHsT W oOpaszoBaHMs ocaaka. IIpy U3MEHEHMH  TeMIepaTypbl
TEMI000MEHHHUKA CYIIECTBYET BEPOATHOCTH TOTO, YTO €r0 HEOOXOIUMO MOYUCTHUTH.

KOHTpoJIbHBIN CIUCOK O€30I1aCHOCTH
Pecniuparop - ra3, yuinele npoOKH, TBepaas HuIsAna, paboune OOTUHKU
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4 IKOHOMUNYECKAS YACTDH
4.1 OueHKa TEXHUKO0-)KOHOMHUYECKHX MoKa3aTeJei

4.1.1 Jlo peKOHCTPYKIMIA

Pacxon tenna Ha TypOOyCTaHOBKY, KBT:

QTy =D, - (iO - tHB)
rae D, —pacxon mapa Ha TypOUHY KI/C; ip — DHTaNbIUsA nepeq TypOuH KJK/KT;
t,s — DHTAJIBIIUS Mapa MUTATEIBHON BOIBI KJIK/KT.

Q.y, = 28,459 - (3090,108 — 338,862) = 78300 kBT
Qqy, = 53,495 (3090,108 — 338,862) = 147200 kBt
Qry, = 59,260 (3090,108 — 338,862) = 163000 kBt

Qry = Qqy, + Qqy, + Qry, = 78300 + 147200 + 163000 = 388500 kBt

3ana‘-ICHHaH TCILJIOTAa Ha IIPOU3BOACTBCHHOI'O HOTpe6I/IT€J'I}I, KBT:

QTi = (DTI'I ) (in - T3)) + (DXMaX ) (iK - Ts))
rae D, — pacxoxa mapa K moTpeOuTeN o co Beex TypOuH ¢ oToopa 6,89506ap kr/c;
D, ax — PAcXoJ mapa K moTpeouTeNIo co BceX TypouH ¢ otoéopa 2,413 Gap kr/c; i, —
SHTAIBIUS Tperoniero napa kJk/Kr; i, — sHTanmbnusa nocie TypouH kx/kr; T, —
SHTAJIBIINA 3aBoja K/[K/KT.

Qi gos = Dan * (in — 75) = 71,607 - (2954,497 — 230,474) = 195100 kBt
Qry 415 = Dxwax * (ix — 75) = 49,231 - (2848,462 — 230,474)
= 128900 kBT

Q. = 195100 + 128900 = 323900 kBT

Pacxon temnna TypOOyCTaHOBKOM Ha MPOU3BOJICTBO AJNEKTPOIHEPTUH, KBT:

3‘y = QTy - QT
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rie Q. — pacxon Temwna Ha TypOuny KBT; Q, — 3arpaueHHas Temiora Ha

ITPOU3BOACTBCHHOI'O HOTpC6I/ITCJIH KBT.

7y = 388500 — 323900 = 64560 kBT

TennoBas Harpy3ka KoTia, KBT:

Qe = Dpe (lne - tl'IB)
rae Dy — pacxon MakcUMallbHOM Harpys3ka Kr/C; ij.— HadalibHas JHTaJIbIIHS,
KJIx/KT; T, — DHTAJIBINS IIapa MUTATEILHON BOABI KJ[K/KT.

Que = 161,479 - (3090,108 — 338,862) = 444300 kBT

[TonubIit pacxos TOIIIMBA, KI/C:

B — Qr[e

- QP
Qi Myr

rie Q.. — TemIoBas Harpys3ka kotia kBT, Q) —Temmora cropanus HaTypaabHOTO

ToruBa KJK/Kr (QlfI = 29310 KAm); N, —KI{ npupoaHbiii ras, (nm = 0,91).

KT I

444300
"~ 29310-0,91

= 16,657 %

KoadduimenT nenHoctu remnna:

(= i (1 4 o)

lg—ik ig—ik
rae ip —dHTanbnus nepen TypOuH KJK/Kr; i, — JHTaJbNMs TPEIIIEero mapa
kJK/KT; i, — sHTanmenus nocie TypouH kJ[k/kr; K —koadduiuenrt, 3aBucut ot

nasnenus mapa nepen rypoun (K = 0,25).

2954 —2848,462
§6'895 ~3090,108 — 2848,462
=0,5

3090,108 — 2954 )

(1 +0,25- 3090,108 — 2848 462
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_ 2848,462 — 2848,462 ( 0.25 3090,108 — 2848,462)
S2m3 = 3090,108 — 2848,462 ’ 3090,108 — 2848,462

VYBenuueHne pacxoga Telia Ha IMPOU3BOJCTBO AJICKTPOIHEPTHH 32 CUCT
oTOOpOB mapa, KBT:

3 —_— L] — - — L]
AQOT6 - [QT6,895 (1 E-‘6,895) + QT2,413 (1 E—'2,413)] 1
rae QT6,895’QT2,413 — 3aTpaydycHHadA TCIJIOTa Ha IIPOM3BOJCTBCHHOIO l'IOTpe6I/ITeJ'IH;

& 8951 59 413 — KOIDDHUIMEHT ICHHOCTH TEILIA.

AQ? ¢ =[195100-(1—0,5) +128900-(1—0)] -1 = 226300 kBT
Pacxon temnna Ha cOOCTBEHHbIE HYKHBI TypOoarperara, KBT:

= 0,05 Quy
rae Qp, — pacxoj Tervia Ha TypOuny KBt

7y = 0,05-388500 = 19430 kBT

KoadduimenT oTHeceHus 3aTpar TOIUIMBA HYHEPrEeTUYECKUMHU KOTJIaMH Ha
MPOM3BOJICTBO AJIEKTPOIHEPTUH:

Qi t+AQY+QH"
3 \H.
Qoy+AQ) s+ Q5 +Q7y

rae Q7 — pacxoz rera TypOoyCTaHOBKOM Ha NPOM3BOJICTBO JJIEKTPOIHEPTHH KBT;

AQ} . —yBEIMYEHHE PACXOfa TEIUIa HA MPOU3BOACTBO AJIEKTPOIHEPTHH 33 CUCT

orbopoB mapa kBT, Q7" — pacxon Temna Ha COOCTBEHHbBIE HYXHbI TypOuH KBT;

1y = Qp — 3aTpa4eHHas TEMmIOTa Ha IIPOU3BOACTBEHHOTO MOTpeOHUTENS KBT.

_ 65320+225600+19430
3 7 65320+225600+19430+323900

= 0,489

[IpuauMass MOITHOCTh COOCTBEHHBIX HYXJ Oyioka 9%, oTmymeHHas
MOIITHOCTb COCTaBJsIeT, KBT:
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WOTHl' = Wai - eC.I—I ) Wal-

rae W, —HOMuHaJIbHBIN MomHOCTh KBT; e, = 0,09.

Wi, = 6000 — 0,09 - 6000 = 5460 KBT
Worn, ., = 10000 — 0,09 - 10000 = 9100 KB

Worn = Worn, + Wo, . = 5460 + (2 - 9100) = 23660 kBt

MOoMHOCTh COOCTBEHHBIX HYXJ, 3aTPA4€HHBIX TOJHKO Ha MPOU3BOJICTBO
3JIEKTPOIHEPTUH, KBT:

CH. — ACH. ,

Waa = €3 Wsi
rne W, —HomuHanbHBIA MomHOCTh KBT; eS5i" = 0,05 — mons siexTposHepruu
3aTpayeHHAas Ha MPOU3BOJICTBO JIEKTPOIHEPTUU KBT.

Wg' =0,05-6000 = 300 kBt

336,895

Wt . =0,05-10000 = 500 kBt

932,413

WER = WS+ WSH =300 + (2 -500) = 1300 kBT

336,895 932,413

Pacxon TorumBa Ha BBIpaOOTKY 3JIEKTPOIHEPTHH, KI/C!

A\
B, =B-K,- OTHC.H.
Wa_W33

rae B - monnslid pacxon tormnmBa, Kr/c; K, — xo3g¢uuueHT oTHeceHus 3aTpar
TOIUIMBA JHEPreTUYECKMMU KOTJIAMH Ha IPOMU3BOACTBO 3JeKTpo3Hepruu; Wy .-
OTIIyLLIEHHAs MOILIHOCTh kBrT; W, — HOMMHaJIbHBIN MOIIIHOCTh
(6000+10000+10000=2600&kBT); W5 — MOIIHOCT, COOCTBEHHBIX HYX]I,
3aTpayeHHasl Ha IPOU3BOJICTBO AIEKTPOIHEPTUH.

23660

B, = 16,657 - 0,489 - — > __
26000—1300

= 7,806 —
C
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Pacxoj ToruBa Ha BbIpaOOTKY Teria, Kr/c:

B, =B —B,
rie B - monnbelii pacxon TomnmuBa Kr/c; B, —pacxon TorumBa Ha BBIPaOOTKY
AJIEKTPO3HEPTUH KI/C.

B, = 16,657 — 7,806 = 8,850 %

OTtHocuTeIbHas TEIJIOBast HCHHOCTD PA3JIMYHBIX TOILIIMB PACCMATPHUBACTCA B
CpaBHCHHH C YCIIOBHBIM TOIINIMBOM

p
9=
QyT

rae QF — TemnoTa cropaHus HaTYpaTbHOTO TOILIMBA KJIK/KT (QE = 41900 Kf_:()’

Qyr — ycioBHas Tormsa K/HK/Kr (QyT = 29310 Kf_rm)
41900
"~ 29310

= 1,43

VYenbHBIA pacxo/l YCJIOBHOTO TOIUIMBA Ha BBIPAOOTKY AJIEKTPOIHEPTHUH,
Kr/(kBT-4):

- 3600

B
b, ==
1 WOTI'[

rae B, —pacxon TormBa Ha BRIpaOOTKY deKTpodHepruu Kr/c; W, - OTIyIICHHAS
MOILIHOCTh, KBT.

7,806 '3600 — 1,188 KI.y.T

23660 KBT-u

b, =

VY nenbHbIA pacxo]] HaTYpadbHOTO TOIJIMBA HA BBIPAOOTKY 3JIEKTPOIHEPTHUH,

Kr.H.T/(kBT-49)

b 1,188
b, =—=——=0,831
3 ) 1,43 ’ KBT-4

KI'.H.T

VY nenbHbIN pacxo]1 YCIOBHOTO TOIUIMBA HA BRIPAOOTKY Teruia, Kr/ KBT-u:
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B
b, =—-
2 Q
rae B, — pacxop TormBa Ha BeIpaOOTKY Teruia Kr/c; Q. — 3aTpayeHHas TerioTa Ha

3600

MIPOM3BOJICTBEHHOTO MOTpeduTens KBT.

8,85 KrI

le = - 3600 = 0,098
323900 KBT'u
_ by 0098 _ Kr.y.T
br, = 8,610~% 861074 114,363 Tka

VY nenpHbIA pacxo]] HATYpaIbHOTO TOILIMBA HA BBIPAOOTKY DJIEKTPOIHEPTHUH,

kr.H.1/(I"kan):

b 0,098 KI.H.T
b, = = = ——= 0,069
) 1,43 KBT-4

4.1.2 Tlocae PekoHCTPYRIIMI

Jluist mapa 6.895 6ap:

Pacxon tenna Ha TypOOyCTaHOBKY, KBT:

QTy =D, - (iO - EHB)
rae D, —pacxon mapa Ha TypOuHY KI/C; iy — SHTanbnus nepen TypOouH kJDK/KT;

tys — DHTAJBIMUS Mapa MUTATEIbHON BOABI KJ[K/KT.

Q.y, = 30,963 - (3090,108 — 676,983) = 747200 kBt
Quy, = 57,667 - (3090,108 — 676,983) = 139200 kBT
Q.y,, = 63,408 (3090,108 — 676,983) = 153000 kBT

Qry = Qqy, + Quy, + Qry, = 747200 + 139200 + 153000 = 366900 kBT

3arpayeHHas TEIUIOTa HA IPOU3BOJICTBEHHOTO MOTpedutens, kBT:

QTi = (DTH ) (in - Ts)) + (DXMaX ' (IK - Ts))
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rae D, — pacxon mapa k moTpedutemnto co Bcex TypOun ¢ otoopa 6,8950ap kr/c;
D, vax — PAcxXoj mapa K moTpeouTesro co Bcex TypouH ¢ otdéopa 2,413 6ap kr/c; i, —
SHTANBINS Tperorero napa kJk/Kr; i, — sHTanbmus mocie TypouH kJDK/kr; 7, —
SHTAJIBIHS 3aBoJ1a KJK/KT.

QT6’895 =D,y (; —7,) = 71,607 - (2954,497 — 230,474) = 195100 kBT
QTZ’413 = Dyyax - (ix — T5) = 37,185 - (2848,462 — 230,474)
= 97350 kBT

Q. = 195100 + 97350 = 292400 kBT

Pacxox Tema TypOOyCTaHOBKOM Ha MPOU3BOACTBO ICKTPOIHEPTHH, KBT:
3 —
Ty QTy - QT
rie Quy — pacxon Temna Ha TypOuny kBT, Q. — 3aTpadeHHas Temiora Ha

MIPOU3BOACTBEHHOI0 OTpeOUTENs KBT.

7y = 366900 — 292400 = 74480 kBT
TerutoBast Harpy3ka Kotia, KBT:

Que = Dye - (ine - tl'IB)
raie D, — pacxom MakCHMallbHOW Harpy3ka Kr/C; ij.— HadalbHas JSHTAJIBITHS,
KJDK/KT; t,;, — SHTaIBINS Mapa MUTATeIbHON BOIbI KJIK/KT.

Qe = 173,858-(3090,108 — 676,983) = 419500 kBT

[Tonublit pacxop TOIIMBA, KI/C:

Qe
B =
Qb

rae Q.. — TemIoBas Harpys3ka kKoTima KBT, Q) —Temmora cropanus HaTypaabHOTO

TorIMBa KJk/Kr (QfI = 29310 Kf—:(), N, —KII npuposHsIii ras, (nnr = 0,91).
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419500

Kr
=———=15,73 —
29310-0,91 c

KoadduumeHT nieHHocTy Tera:

&i=f“;ik-(1+K-ﬂ)

lp—ik ip—ik
rae ip —dHTanbnus nepen TypOouH KJ[K/Kr; i, — SHTaIbNMs TPEIIIero mnapa
kJK/KT; i, — sHTanenusa mocne TypOun k/[x/kr; K —kxoaddunment, 3aBuUCHT OT

nasnenus mapa nepen Typoun (K = 0,25).

2954 —2848,462 ( 025 3090,108 — 2954 )
§6'895 ~3090,108 — 2848,462 ’ 3090,108 — 2848,462

=0,5
_ 2848,462 — 2848,462 ( 0.25 3090,108 — 2848,462) _
§2'413 ~3090,108 — 2848,462 ’ 3090,108 — 2848,462/

VBeNnM4YeHne pacxoja Telia Ha MPOU3BOJCTBO AJICKTPOIHEPTHH 32 CUET
otOopoB napa, KBT:

3 —_— L] — L] — L]
AQors = [QT6,895 (1 &6,895) + QT2,413 (1 §2,413)] 1
1€ Qrg go51Qr, 41, — 32TPAUEHHAS TEIUIOTA HA MPOM3BOJICTBEHHOTO NOTPEOUTEIS;

&g 8951 59 413 — KOIDDHUIMEHT LICHHOCTH TEILIA.

AQ>. = [195100 - (1 — 0,5) + 97350 - (1 — 0)] - 1 = 194800 kBT
Pacxon temnna Ha cOOCTBEHHbIE HYKHBI TypOoarperata, KBT:

= 0,05 Q
rae Qp, — pacxon Teria Ha TypOuny KBt

7y = 0,05-366900 = 18340 kBT
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Koaddumuent oTHeceHus 3atpaT TOIUIMBA YHEPTETUYCCKUMU KOTJIaMH Ha
MPOU3BOJICTBO JIEKTPOIHEPT UM

K = Q3y+AQ5.6+Q5"
3 7 Ao AQ? C.H. T
QTy+ Q0T6+QTY +QTY
rac Q::l)‘y — pacxo[ TCIlIa Typ6OYCTaHOBKOﬁ Ha ITPOU3BOACTBO 3JICKTPOIHCPTHUHU KBT,

AQ3 ¢ —yBEIMYEHHE PACXOfa TEIUIa HA NPOU3BOACTBO BIEKTPOIHEPTHH 33 CUCT

orbopos mapa kB, Q" — pacxox Temna Ha COOCTBEHHBIE HYXHBI TypOuH KBT;

1y = Qp — 3aTpa4yeHHas TEmIOTa Ha MPOU3BOACTBEHHOTO MOTPeOUTENS KBT.

_ 75290+194000+18340
3 7 75290+194000+18340+292400

= 0,496

[IpyauMas MOITHOCTh COOCTBEHHBIX HYXJ Omoka 9%, oTmymeHHas
MOIIIHOCTh COCTaBJIsIeT, KBT:

WOTl'Il' = Wai —€cu” Wsi

rae W, —HoMuHanbHbIN MomHOCTh KBT; e.,;, = 0,09.

Wi, = 6000 — 0,09 - 6000 = 5460 kBT
Wor, . = 10000 — 0,09 - 10000 = 9100 KB

Worg = Worg, + Worn, . = 5460 + (2 9100) = 23660 kBT

Mo1HOCTh COOCTBEHHBIX HYXKJ, 3aTPAuYE€HHBIX TOJIBKO Ha IPOU3BOJICTBO
ANEKTPOIHEPTHH, KBT!

CH. _ ACH. .

Was = €3 Wsi
rae W, —HOMHHaJIbHBIH MomHOCTh KBT; €5 = 0,05 — monst snexTposnepruu
3aTpadyeHHas Ha MPOU3BOJICTBO AJIEKTPOIHEPTHH KBT.

Wt =0,05-6000 = 300 kBt

936,895

Wgt . =0,05-10000 = 500 kBt

932,413
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WER = WS+ WSH =300 + (2 - 500) = 1300 kBT

936,895 932,413

Pacxon TorumBa Ha BBIpaOOTKY 3JIEKTPOIHEPTUH, KI/C!

WOTH
Wa_Wg'sHl
rae B - momHbIM pacxon ToruBa, Kr/c; K, — ko3¢ duimeHT oTHeceHus 3aTpar

B,=B-K,"

TOIUTMBA YHEPTETUYCCKUMHU KOTJIaMH Ha MPOM3BOACTBO 3JeKTpodHepruu; W, .-
OTITyIIICHHAS MOIITHOCTH kBT; W, — HOMMHAJTLHBIN MOIIHOCTb
(6000+10000+10000=26000 «BT); W™ — MOIHOCTH COOCTBEHHBIX HYXK]I,
3aTpadeHHas Ha MPOU3BOICTBO AJIEKTPOIHEPTUH.

23660

B, = 15,73 - 0,496 - ——>>__
26000—1300

KT
=7,472 —
C
Pacxon ToruBa Ha BRIpaOOTKY Teria, Kr/c:

B, =B —B,
rie B - monnslii pacxon TomnuBa Kr/c; B, —pacxon ToruiMBa Ha BBIPaOOTKY
AIEKTPOIHEPTUH KI/C.

B, = 15,73 — 7,472 = 8,258 ?

OTtHOcuTeNnbHAS TEIIOBas HNCHHOCTD PA3JIMYHBIX TOIIIMB paCcCMAaTprUBACTCA B
CpaBHCHHH C YCJIOBHBIM TOIIJIMBOM

p
3=

QyT
rie Q) — TemyoTa cropaHus HATYpPaTLHOTO TOIUIHBA KJIK/KT (Qﬂ = 41900 Kf_rm)

Qyr — ycnoBHas TommBa KJK/Kr (QyT = 29310 Iil_rm)
41900
T 29310

= 1,43

YaenpHBIA pacxo] YCJIOBHOTO TOIUTMBA Ha BBIPAOOTKY AJICKTPOIHEPTHH,
Kkr/(kBT-4):
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__B
b, =

1

- 3600

oTH

rae B, —pacxon TormBa Ha BRIpAOOTKY dJEKTpo3HEpruu Kr/c; W, - OTIyIIeHHas
MOIITHOCTB, KBT.

), = 223600 = 1,137
23660 KBT-4

KI

Y aenpHBIA pacxoj HATYPaIbHOTO TOILIMBA HA BHIPAOOTKY SJECKTPOIHEPTHUH,
KI.H.T/(kBT-4)

b 1,137
b, === = 0,795
J 1,43 KBT-u

KI.H.T

VY nenbHbINA pacxo]] yCIOBHOIO TOIJIMBA HA BEIPAOOTKY Teruia, Kr/ kB1-u:

by, ==+ 3600
Qr

rac BT —pacxoa TOILIMBa Ha BI)Ipa6OTKy TCILJIa KF/C; QT — 3aTpadCHHasd TCILJIOTA Ha
IMPOU3BOACTBCHHOI'O HOTpe6I/ITCJI$I KBT.

8,258 KT
b, = -3600 = 0,102
1 292400 KBT-u
b 0,102 KL.y.T
b, =—2—= — =118,219 -~
2 8,6:10~% 8,6:10~% I'kan

VY nenpHBINA pacxo]] HATYpPaJIbHOTO TOILJIMBA HA BBIPAOOTKY DJIEKTPOIHEPTHUH,

kr.H.17/(['kan):

b 0,102
b, = — =222 = 0,071
T ) 1,43 ’ KBT-4

KI'.H.T
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Jluis mapa 2.413 6ap:

Pacxon temnna Ha TypOOyCTaHOBKY, KBT:

QTy =D, - (iO - tl'IB)
rae D, —pacxox mapa Ha TypOHWHY Kr/c; iy — DHTanmbnus nepea TypOouH kJ[x/kr;
t,s — OHTAJBIUS Mapa MUTATEIBHOU BOABI KJIK/KT.

Quy, = 29,711+ (3090,108 — 513,374) = 76560 KBT
Quy, = 55,581+ (3090,108 — 513,374) = 143200 kBT
Q.y, = 61,334+ (3090,108 — 513,374) = 158000 kBT

Qry = Qqy, + Qqy, + Qry, = 76560 + 143200 + 158000 = 377800 kBt

3aTpadeHHas TEIJI0Ta Ha MPOU3BOICTBEHHOTO TOTpeduTens, KBT:

QTi = (DTH ) (in - T3)) + (DXMaX ) (iK - Ts))
rae D, — pacxon mapa k nmotpeduremnto co Bcex TypOuH ¢ otoopa 6,8950ap kr/c;
D, vax — Pacxoj mapa K moTpeOduTento co Bcex TypouH ¢ otoopa 2,413 6ap kr/c; i, —
SHTANBIUS Tperomiero napa kJk/Kr; i, — sHTanenus nocie TypouH k/x/kr; T, —
SHTAJIBIINA 3aBoaa KJK/KT.

Qrynos = Dan - (in — 75) = 71,607 - (2954,497 — 230,474) = 195100 kBT
Qr, 415 = Dxwax * (i — T5) = 43,356 - (2848,462 — 230,474)
= 113500 KB

Q. =195100 + 113500 = 308600 kBT
Pacxon tenna TypOOyCTaHOBKOW Ha IPOU3BOJICTBO AJIEKTPOIHEPTUH, KBT:
%y = QTy - QT

rie Qy — pacxox Ttemna Ha TypOuHy kBT, Q. — 3arpaueHHas Temsora Ha

MPOU3BOICTBEHHOTO OTpeOuTENS KBT.
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Q7 = 377800 — 308600 = 69250 kBt

TemnoBas Harpy3ka kotia, KBT:

Que = Dye * (ine — ts)
rae Dy — pacxon MakcUMallbHOM Harpys3ka Kr/c; ij.— HadalibHas JHTaJIbIIHS,
KJIk/KT; T, — DHTAJBIHNSA Tapa MUTATEILHOM BOABI KJ[K/KT.

Que = 167,669 - (3090,108 — 513,374) = 432000 kBT

[TonHblil pacxon TOIUIMBA, KI/C:

Qr[e
B =
Qi My

rne Q.. — TemIoBas Harpys3ka kotina kBT, Q) —Temmora cropanus HaTypaabHOTO

ToruBa KJk/Kr (QE = 29310 Kﬂm); N, —KI npuposHsrii ras, (nm = 0,91).

KT

432000
29310:0,91

= 16,198 %
KoaddunmeHT nieHHocTy Tera.

£i=@-(1+K-ﬂ)

ig—ik ig—ik
rae ip —dHTanbnus nepen TypouH KJ[K/Kr; i, — JHTaIbNMs TPEIIero mnapa
kJx/Kr; i, — sHTanbnus nociie TypOuH kJDx/kr; K —kosdduumeHt, 3aBUCUT OT

nasnenus mapa nepen Typoun (K = 0,25).

2954 —2848,462 ( 025 3090,108 — 2954 )
§6'895 ~3090,108 — 2848,462 ’ 3090,108 — 2848,462

=0,5
_ 2848,462 — 2848,462 ( 095 3090,108 — 2848,462) B
2413 = 3090,108 — 2848,462 ™% 3090,108 — 2848,462/)
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VYBenuueHne pacxojia Temyla Ha MPOHM3BOJCTBO DJIEKTPOIHEPTUH 3a CUCT
oT0OopoB mapa, kBT:

3 —_— L] — - — L]
AQOT6 - [QT6,895 (1 E-‘6,895) + QT2,413 (1 E—'2,413)] 1
rae QT6,895’QT2,413 — 3aTpaycHHasA TCIJIOTa Ha IIPOM3BOJCTBCHHOIO l'IOTpe6I/ITeJ'Iﬂ;

& go51 59 413 — KOIDDUIMEHT LIEHHOCTH TEILIA.

AQ? . = [195100- (1 —0,5) + 113500 (1 — 0)]- 1 = 211000 KBT

oT6 —

Pacxon terna Ha cOOCTBEHHbIE HY>KHBI TypOoarperara, kBT:

= 0,05 Quy
rae Qp, — pacxoj Tervia Ha Typouny KBt

7y = 0,05-377800 = 18890 kBT

Koad¢uuument orHeceHus 3aTpar TOIUIMBA SHEPreTUUYECKHUMH KOTIaMHU Ha
IIPOU3BOJCTBO JJIEKTPOIHEPT UM

K. = Qo +as!
37 Ao AQ? C.H. T
QTy+ Q0T6+QTY +QTY
rac Q?-y - pacxo,u TCILJIa Typ6OYCTaHOBKOﬁ Ha HpOI/IBBOI[CTBO BHGKTpOBHepFHI/I KBT,

AQ} . —yBEIMYEHHE PACXOfa TEIUla Ha MPOU3BOACTBO DJIEKTPOIHEPTHH 3a CUCT

orbopos mapa kBT, QF
ry = Qr — 3aTpa4yeHHas TEmIoTa Ha MPOU3BOICTBEHHOTO MOTpeOuTENs KBT.

' — pacxo]l Temjia Ha COOCTBEHHbIE HYXHbI TypOuH KBT;

_ 70001+210200+18890
3 7 70001+210200+18890+308600

= 0,492

[IpuauMass MOITHOCTh COOCTBEHHBIX HYXJ Omoka 9%, oTmymeHHas
MOIIIHOCTh COCTaBJIsIeT, KBT:

WOTl'Il' = Wsi —€cn’ Wai
rae W, —HoMuHainbHbIN MoIIHOCTh KBT; e.,;, = 0,09.
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Wiz, = 6000 — 0,09 - 6000 = 5460 KBt
Wor, . = 10000 — 0,09 - 10000 = 9100 B

Worn = Worn, + Woy, . = 5460 + (2 - 9100) = 23660 kBt

MomHOCTE COOCTBEHHBIX HYXJ, 3aTPAay€HHBIX TOJHKO HAa MPOU3BOJICTBO
AJIEKTPOIHEPTrUH, KBT:

CH. _ ACH. .

W:-)a = €3 Wai
rae W, —HOMHHAJIBHBIH MomHOCTh KBT; €5 = 0,05 — mons anexTposHeprum
3aTpadeHHas Ha IPOU3BOJICTBO AIEKTPOIHEPTHH KBT.

Wt =0,05-6000 = 300 kBt

336,895

Wgt  =0,05-10000 = 500 kBt

932,413

WER = WS+ WSH =300 + (2 - 500) = 1300 kBT

336,895 932,413

Pacxon TonrBa Ha BbIpaOOTKY 3JE€KTPOIHEPTUH, KI/C!

A\
B, =B-K,- OTHC.H.
Wa_W33

rae B - monnslid pacxon tormnmBa, Kr/c; K, — ko3g¢uuueHT oTHeceHus 3aTpar
TOIUIMBA SHEPre€TUYECKUMHU KOTJIAMH HA TMPOU3BOACTBO JIIEKTpo3HEpruu; Wi .-
OTITyLLIEHHAS MOIIIHOCTD kBT; W, — HOMUWHAJIBbHBIN MOIIIHOCTb
(6000+10000+10000=26000 kBt); W™ — MOmHOCT, COOCTBEHHBIX HYX],
3aTpadyeHHasl Ha MPOU3BOJICTBO JIEKTPOIHEPTUH.

23660
26000-1300

B, = 16,198 0,492 - = 7,637 %

Pacxon TorumBa Ha BBIpaOOTKY Teria, Kr/c:
B, =B —B,
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rie B - monnbelii pacxon TomnmuBa Kr/c; B, —pacxon ToruimBa Ha BBIPaOOTKY
AJIEKTPOIHEPTUHU KI/C.

B, = 16,198 — 7,637 = 8,561 %

OTHOCUTENBHAS TEILIOBAS HCHHOCTD PA3JIMYHBIX TOILIMB PACCMATPHUBACTCA B
CpaBHCHHH C YCIIOBHBIM TOILIMBOM
5o
Qyr

rae QF — TemnoTa cropaHus HaTYpaTbHOTO TOIIMBA KJIK/KT (QE = 41900 Kf_:()’

_ Kk/x
Qyr — ycioBHas Tormsa K/HK/Kr (QYT = 29310 ?)

3= 41900 — 1,43
29310

VYenbHBIA pacxosl YCJIOBHOTO TOIUIMBA Ha BBIPAOOTKY AJIEKTPOIHEPTHUH,
Kr/(kBT-4):

B,

b, =

1

- 3600

oTH

rae B, —pacxon TormBa Ha BeIpaOOTKY 3J€KTpo3HEpruu Kr/c; W, - OTHyIlEeHHas
MOILIHOCTh, KBT.

b, =222.3600 = 1,162

1 23660 KBT-4

KT

VY nenbHbIA pacxoj] HaTYpaldbHOTO TOIJIMBA HA BBIPAOOTKY 3JIEKTPOIHEPTHUH,

Kr.H.T/(KBT-9)

b, = 21 = 1162 _ 693

5] 1,43 KBT-u

KI.H.T

VY nenpHbIN pacxo]l yCIOBHOTO TOTUIMBA HA BHIPAOOTKY Teria, Kr/KBT-u:

by, ==+ 3600
Qr

rae B, —pacxon TormBa Ha BeIpaOOTKY Terwia Kr/c; Q. — 3aTpaueHHas TeIIoTa Ha
MIPOU3BOJICTBEHHOTO MOTpeOuTENS KBT.
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8,561 KT

b, = -3600=0,1
1 308600 kBT
le 0,1 KI.y.T
= = - = 116,138
T2 8,6:10~% 861074 ! TkaJ

VY iedbpHbIH pacxo/l HaTypaJIbHOTO TOIUIMBA HA BHIPAOOTKY DJICKTPOIHEPIHH,
kr.H.1/(['kan):

b. = bﬂ _ 0,1 _ KT.H.T
T )
5] 1,43

KBT-4

4.2 OueHKa TeXHUKO-3KOHOMHYECKO NMPUBJICKATEIbHOCTH IIPOEKTA

4.2.1 1o PekoHCTpYKIINN

3arpaThl Ha IPOU3BOACTBO YIHEPTUU OIPEAECIISAIOTCS MO CIAEAYIOLEN popMyIie:

HZ = HTOI‘IJI
rane H,,,, — TOIUIMBHAs COCTaBIAOIIAs IO CyMME€ 3aTpaT Ha BBIPAOOTKY
BHGKTpOBHepFI/II/I 1 TCIIJIA.
_ proa . rop |
HTOI‘IJI — B:—) ]—l:-) + BT3 LITB

B, = b, - WP30 . 12— rosi0BbI€ 3aTpaThl Ha BEIPAGOTKY SJIEKTPOIHEPTHH,
T H.T

rog __ 0,831-15600:7500 ro
B, = ™ = 97210 o BioA = b,, - QP - Tron — TOJNOBBIE 3aTPaThI
rog _ 0,069:194400-7500 THT,
WA= = 100300 ;
1000 roj

b, u b; —ynenpHBIN pacxo] HATYPATBHOTO TOIUIMBA Ha BHIPAOOTKY JIEKTPOIHEPTUU

rac

Ha BBIPA0OTKY TEIJIOBOM sHEpruu, B

U TEIUIOBOM JHEPruy N0 PEKOHCTPYKUMH, W — MOIIHOCTH PAaCCYUTHIBAEMOIO
BapuaHTa nporeHToB 10 60%, Q — TemmoBas Harpy3Ka moTpeOUTes POLIEHTOB JI0
60%, T — unci0 yacoB paboThl B rof, (mpuaumaetcs 7500 u./rox) 1, u 1, — meHsr
COOTBETCTBEHHO TOIUINBA, HWCIOIB3YEMOTO I BBIPAOOTKHU AJIEKTPOIHEPTHH U
Teria (mpuHUMaeTcs 8 ThiC. pyO/ TOH).

WU onn = 972108 + 100300+ 8 = 1,58 - 10° ThIC. pY6

WU onr = 1580 muiH. py6
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IlepeMeHHas cOCTaBIAIONIAS 3aTPAT HA BEIPAOOTKY 3HEPTUU
Us = U, onr = 1580 muiH. py6

4.2.2 Tlocae PekoHCTPYRIIMI

Jlast mapa 6,895 o0ap:
3arpaThl Ha MPOU3BOCTBO YHEPTUH OIPEACIISIOTCS 0 CIASAYIomEeH popMyIie:

HZ = I/ITOI'IJI + I/[aM + I/IT.p. + I/Inp
rac HTorm — TOIUNIMBHas COCTaBJIAOIIasA IO CyMMCE 3arpaT Ha Bpra60TKy
OJICKTPOOHCPIMU M TCILIa

_ RIOA . rog
HTOH.}I - B3 Ll3 + BT3 LIT3
rone  BJ™ =b, WP .12 _ ronossle 3aTpaThl Ha BEIPAGOTKY JIEKTPOIHEPTHH,
T H.T

ox _ 0,79515600-7500 0
B." = — = 93040 - Bio" = by, - QP36 - 13— rozoBble 3aTpaThl

rog __ 0,071-194400-7500

o T H.T,
Ha BbIPaOOTKY TEIIOBOM HEPruu, B,

= 103700 ;
1000 roj

b, 1 b; —ynenpHBINA pacxo] HATYPATBHOTO TOIUIMBA Ha BHIPAOOTKY JIEKTPOIHEPTUU

U TEIUIOBOM DHEPIHM MOCIE PEKOHCTPYKUMU, W — MOIIHOCTH PAaCCYUTHIBAEMOTO
BapHUaHTaNpoIeHTOoB 10 60% , Q— TermoBas Harpy3ka moTpeOUTENs IPOIICHTOB 10
60%, T — uncio yacoB paboThl B rof, (mpuaumaetcs 7500 u./rox) 1, u 11, — meHsr
COOTBETCTBEHHO TOIUIMBA, HCIOJb3YEMOrO IJisi BBIPAOOTKH 3JIEKTPOIHEPIHH U
Teria (mpuHuMaeTcs 8 Thic. pyO/ TOH).

WU onn = 930408 + 1037008 = 1,574 - 10° ThIC. py6

WU onr = 1574 muH. py6

W,,, — 3aTpaTsl Ha aMOPTU3ALUIO

hn,,=K-H,, =10-0,067 = 0,67 MJH. py6
rae K — xanwrajaoBiaoXXeHHs IS IPOBEAEHUS PeKOHCTpyKiuHu, H,, — cpemuss
HOpMa aMOPTH3aIMK CTaHIKH B 11eaoM (6,7%).

W, ,—3arparsl Ha TEKYIINil PCMOHT
W;p = Hyp - Uy = 0,25-0,67 = 0,168 mMutH. py6
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rie H,, — HOpMa oTuuciieHHH Ha peMOHTHOe obOciyxuBanue (25%), WU,, —

P
3aTpaThbl HA aMOPTHU3aAllUIO.

[Ipoune pacxobl
Uy, = 0,3 (M + Uy ) = 0,3-(0,67 +0,168) = 0,251 MitH. py6

rae U, — 3arpatel Ha amopTu3anuio; W, , — 3aTparsl Ha TEKYIINT PEMOHT

3anaTLI Ha BLIpa6OTKy OHCPIUHU
H26‘895 = I/ITOI'IJI + I/[aM + I/IT.p. + I/Inp
Us_ ... = 1574 + 0,67 + 0,168 + 0,251 = 1575 MaH. py6

DKOHOMUYECKHM 3PeKT
AWy = Uy — U5, . = 1580 — 1575 = 5,225 msH. py6

Jluast mapa 2,4136ap:
3aTpaThl Ha MIPOU3BOJICTBO YHEPTHH ONIPEACIISIOTCS IO CAeAYoIIeH popmyrie:

I/IZ = I/ITOHH + I/IaM + I/IT.p. + an
rac I/ITOHH — TOIIITMBHAA COCTAaBIKOIIAA II0 CYMMC 3aTpaT Ha Bblpa6OTKy

QJICKTPOOHCPIU M TCILJIA

I/ITOI'IJI = B;Oﬂ ) I—la + B{‘gﬂ ) I—lTa

B,** = b, - WP30 . 12— rosi0BbI€ 3aTpaThl Ha BEIPAGOTKY SJIEKTPOIHEPTHH,

e
rog _ 0,813-15600-7500 THT, Lro
B, = s = 95110 o Bro" = by, - QP -l — romoBsle 3aTpatsl

TH.T,

= 101800 ;

1000 roj
ba u bT —y,[[GJ'IBHbeI pacxoa HaTypaJbHOI'O TOINIMBA Ha Bblpa60TKy QJICKTPOSHCPIUn

Y TEIUIOBOM DHEPrUU MOCJE PEKOHCTPYKUHUH, W — MOIIHOCTb PAaCCUUTHIBAEMOTO
BapuaHTa poreHToB 710 60%, Q — TemmoBas Harpy3Ka mOTPeOUTENs TPOLIEHTOB JI0

. rog __ 0,071:194400-7500
Ha BbIPaOOTKY TEIUIOBOM 3HEpruu, B.," =

60% T — uncio yacoB padboTel B roa, (mpuauMaercsa 7500 u./rox) L, u 1], — 1eHsI
COOTBETCTBEHHO TOIUINBA, HCIOIB3YEMOTO I BBIPAOOTKHU AJIEKTPOSHEPTHH U
Teria (mpuHuMaeTcs 8 Toic. pyO/ TOH).

WUionn = 95110-8 + 101800 - 8 = 1,576 - 10° ThIC. py6

U onn = 1576 MuH. py6
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W,,, — 3aTpaTbl Ha aMOPTU3AIUIO

n,,=K-H,, =10-0,067 = 0,67 MJiH. py6
rae K — kanuTamoBioKeHHs I MPOBEACHUS peKoHCTpyKumu, H,, — cpemmss
HOpMa aMOPTHU3aIluU CTaHIUH B 1iesioM (6,7%).

U, ,— 3aTpaThl HA TEKYIMA PEMOHT
W, p = Hyp - Uy = 0,25+ 0,67 = 0,168 MmuH. py6

rie H,, — HOpMa oTuuciieHHI Ha peMOHTHOe oOciyxuBanue (25%), U,, —

TP
3aTpaThbl HA aMOPTHU3ALUTO.

[Ipoune pacxopl
Uy = 0,3+ (Mg + Uypp) = 0,3-(0,67 +0,168) = 0,251 MtH. py6

rae U,y — 3arpatel Ha amopTu3anuio; W, , — 3aTparel Ha TEKYIINT PEMOHT

3anaTI>I Ha BBIpa6OTKy OHCPIrun
H22‘413 = I/ITOI'IJI + I/[aM + I/IT.p. + I/Inp
Us,,., = 1576 + 0,67 + 0,168 + 0,251 = 1577 maH. py6

OxoHoMHUYecKHe dPPexT
AWy = Uy — U5, ,, . = 1580 — 1577 = 3,314 msH. py6

4.2.3Pacuer cpoka OKynaeMocTH

Cpok okymaemoctu (mepuoj okymaemoctu Pay-Back Period)— nepuon
BPEMEHH, HCOOXOMMBIH JIJIT TOT'0, YTOOBI JOXObI, TEHEPUPYEMbIC HHBECTUIIMSMU,
MOKPBUIM 3aTpaThl Ha HWHBECTUIIMH. OTO HHTEPBaJ BpEeMEHH (U3MEpSEMBbIN B
MecsiIax, KBapTajax WM rojiax), B TeYeHUe KOTOPOro 00U 00beM KamuTaabHbIX
3aTpaT OCTAeTCs OOJBIIUM CYMMbI aMOPTHU3AIMOHHBIX OTYHUCICHHN W MpPHUPOCTa
PUOBLTH MTPEITPHUATHS.

[IpuBeneHue pa3HOBPEMEHBIE 3aTpaT U PE3YJIbTaThl UCIOJIB3YETCS CTaBKa
NUCKOHTHPOBaHUs (E ), paBHas IPUEMIIEMOM I HHBECTOPA HOPME J10X0/1a Ha
kanuTtaja. CTaBka CpaBHEHHUS OIpENESIseT TEMI CHIDKCHHS IEHHOCTH JICHEXHBIX
PECypCcoB C TEYEHUEM BPEMEHHU.
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Yrto6bl mpuBeCTH K 6a3UCHOMY IOy 3aTpaT U Pe3yJIbTaTOB, UMEIOIINX MECTO
B {-M TrOoAy peamu3zanud TPOEKTa, MPOUZBOJUTCS IYTEM YMHOXKEHHUS Ha
K03 unmeHT nuckoHTUpoBaHUS a(t), ompenenseMblid Uil MOCTOSIHHOM CTaBKH
JUCKOHTUPOBaHUA E ., Kak:

a(t) = ———
(1 + Eaucx)t
rie t—mwuomep roma (t =0,1,2...T); T — ropu3oHT cueTa.

OO0beM COIKOHOMIICHHBIX B Pe3yJibTaTe PEKOHCTPYKIMH CPEJICTB B t-M romy
ompenensiercs no Gopmyre:

AU, = AUy - a(t)
rne AUy —3atpathl  Ha  BbIpabOTKy  dHepruw,  a(t) —koddduiueHt
JTUCKOHTHUPOBAHUS.

YKCTHIN TUCKOHTUPOBAHHBIM TOXOJI, UM YKMCTast TeKyias ctoumocts NPV
(net present value)

T
NPV = ZAI/It —K

t=1
['o1oM OKymaemMoCTH MPOEKTa cUuTaeTcs roj t, B koTopoM 3HaueHue NPV
CTAHOBUTCS TIOJIOKUTEIbHBIM.

Bce pesynbTaThl cpoka oKynmaeMocTH B Ta0IuIy S u 6.

Tabnuua 5- Cpoka okynaeMocTH Jisl 1aBiieHus mnapa 6,895 6ap

t 0 1 2 3
Koaddumment

JTUCKOHTUPOBAHUS

a(t) 1| 091 083]| 0,75
K MiaH.py6 10

AUy 5,23

AU, 0| 4,75 432] 393
NPV -10| -525] -093| 299

Tabnuma 6- Cpoka okynaeMocTy Juist 1aBieHus mapa 2,413 6ap
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t 0 1 2 3 4
Kosddunment

JTUCKOHTHPOBAHUS

a(t) 1] 091 083] 0,75 0,68
K muH.py6 10

AUy 3,31

AU, 0| 3013| 2,74, 249| 2726
NPV -10| -6,99] -4,25| -1,76] 051
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SAKVIIOYEHUE

B BeImyckHOU paboTe pa3paboTaH MPOEKT PEKOHCTPYKLUUU CXEMBI
SHEProCHA0XKEHHMSI SJIEKTPOCTAHIIMU Ha IIIMHO3E€MHOM 3aBojJe Ewarton koMiuiekca
Windalco OK PYCAJL. PekoHCTpyKiusi 3akirodaeTcss B J00aBIICHUU
KOXYXOTPYOHBIX TEIUIOOOMEHHUKOB K KOTJIaM B 3JIEKTPOCTAHIIMY JJIsl TIOBBIIIICHUS
ux 3¢ HEKTUBHOCTH.

B nosicHuTensHOI 3anMCcKe BBITOJHEHBI TPOEKTHBIEC pacyeThl Ha 3 TypOuHaXx,
0JIHa M3 KOTOPBIX MOITHOCThIO 6 MBT, a n1Be Apyrue —momiHocTeio 10 MBT.

ITpoBenen SWOT-ananu3 mjist onpeAeneHus CUIbHBIX U CIA0BIX CTOPOH,
BO3MOYKHOCTEHN M Yrpo3 JiJIsl peKOHCTpyKUMHU. [Iporiecc pacimpenus ObLI1 HOCTPOEH
IUTSL OTIpeIeSIEHNs HEOOXOAMMOM SHTAIbIIUY.

B pacuerHo# yacTu ObLIN BBITIOJIHEHBI PACUYETHI IO U MOCIE PEKOHCTPYKIIMH
st oboux naBieHuil mapa 2,413 Gap u 6,895 Oap. Haitnensl pacxon mapa Ha
TypOuHE, pacxoji Jlea’dpallMOHHONW YCTAaHOBKH, pacxoj mapa oToop 6,895 Oap,
pacxo/1 rapa Ha BbIX0JI€ U3 TypOMHA, pacxo]l mapa B KOHJEHCATOPE U pacxXo/ mapa
otoopa 2,413 Oap.

B o0mieil yactu caenaHa pacyer TEIIOOOMEHHKa, TaM Halllja NapaMeTphbl
TermiooomMenrka. [1oToM BbIOpaHbl CTaHAAPTHBIE TEINIOOOMEHUKH 3aBUCUMOCTH OT
ACKU3HOW TUIOMIAM TOBEPXHOCTU. B 3TOM pasnmene Takke OBUIM BBIJIEICHBI
WHCTPYKIIMH 0 O€30IaCHOCTH.

TexXHUKO-DPKOHOMUYECKUN pacyeT CAEJIaHa 10 U MOCJE PEKOHCTPYKLIHUMN JJIst
naBieHus napa 2,413 6ap u 6,895 6ap. Y nenbHbIN pacxoa HATYPaJIbHOTO TOILJIMBA
Ha BbIPaOOTKy Teria, OH.T3 okazaics 0,069 kr. H.T/(kBTX4) 10 peKOHCTPYKIIH, U
nocje peKoHCTpyKiui OH.T3 okazancs 0,07 kr. H.T/(kBTx4). VYaensHBIN pacxon
HaTypaJlbHOTO JJIEKTpUYECTBA Ha BbIpaOOTKY Termia coctaBun 1,188 1o
pexoHcTpykiuit u 1,137 kr. H.T/(kBT*4) 32 6,895 6ap u 1,162 xr. H.T/(kBT*4) s
2,413 nocie peKOHCTPYKITUM.

B TexHuKO0-3KOHOMHYECKOM 000CHOBAHUHU MTPOEKTA MPECTaBICHA YdKOHOMUS
TEIJIOBOM M DJIEKTPUUYECKOW PHEPTHUM B CTOMMOCTHOM BBIPAXKEHUH, PACCUUTAHBI
KanuTaJlbHbIE 3aTPaThl HA PEKOHCTPYKITUIO U CHUKEHHUE CEOECTOMMOCTH TETIOBOM
sHEpruu. JKoHoMuyeckui 3¢ ekt npoekra cocrasiser 3,31 miH pyo6. 3a 2,413 6ap
u 5,52 miH pyo. 3a 6,895 Gap u cpok okynaemoctu 3-4 roja.
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CIIMCOK UCITOJIB30BAHUE UCTOYHUKOB

. Cucrema «Windalco Pl»

. Ilap aTo renepanus u ucnoib3oBanue / badkok /[. u Bunkoke C. / Kanana /
r. 2015

. ®M xoten unctpykius / badkok J[. u Bunkoxc C. / Kanana / 19 Urons 1972
. ITaketHO€ KoTenmpHOE oTaeciaeHue / badkok JI. u Bumkoke C. / Kanama / 23
AuBap 1969

. PyxoBoactBo o oociyxuBanuto / badbkok /1. u Bunkoxkc C./ Kanana /. 1992
. Iaposas Typ6una / Moiiep JI. A./ Heio Mopk / T. 2011

. OcHoOBBHI Teru10-u MaccooOMeHa 7-¢ uznanue / Teogop JI. b., Anpuenn C. J1.,
Oponk 1. U., JeBun I1. 1. / CIIIA /1. 2011

. MaremaTtrueckoe U MOJEIUPOBAHNE TEIJIOIHEPreTHUECKUX 3a1a4 Ha OBM /
boiiko E. A. / Kpacnosipck / r. 2001
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HPUJIOKEHUE A

[To pacyeTHOM TUTOIAAM TS AaBieHUS mapa 6,895 Gap, KoTopas cocTaBuiIa
700,721 M2, BEIOMpaeM cTaHmapTHEIH TemoobMennuk [TH-700-29-7 B pasgen 3.1.
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1— xopmyc; 2 — TpyOHas cucreMa; 3 —KpblIllKa; 4— aHKepHas CBs3b; S— TpyOHas
JIOCKa; 6—TIpoHHUIIaeMas rneperopoyika; A, b — mojaBo 1 0TBOJI OCHOBHOTO KOHJIEHCATA;

B- nmonBon mapa; I' — orBox koHAeHcara napa; J[ — oTBOA mNapoBO3YIIHON CMECH.

Pucynok A.1-O6mwmit Bug nogorpesarens [TH-70029-7
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ITo pacueTHoOi#1 TuOWAAM 1S AaBieHuUs mapa 2,413 O6ap, KoTopas cocTaBuia
292,379 M2, BeIOMpaeM cTaHAapTHBIHA Temooomennuk [TH-350-16-7 B pasmen 3.1.
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A - BXOJ OCHOBHOI'O KOHACHCATA, b - BBIX0O1 OCHOBHOT'O KOHACHCATa, B - nmoason
TPCHOICTO ITapa, I' - oTBOI KOHAEHCATa TPCHOIICTO Iapa, I[ - IOABOA KOHACHCATA, E-
IoaABO A napora30B0171 CMECH, X - OTBOJ HaPOFaSOBOﬁ CMECH

Pucynok A.2-O6mmumit Bug nogorpesarens [TH-350-16-7
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denepanbHOE rocy1apCTBEHHOE aBTOHOMHOE
00pa3oBaTeNbHOE YUPEXKICHUE

BBICLLIETO NPO(ECCHOHANIBHOTO 00pa3oBaHus
«CUBUPCKHNU ®EJJEPAJIBHBIMI YHUBEPCUTET»

[TonnTexHNYeCKU MHCTUTYT
HUHCTUTYT

TemnoBble DnekTpuueckre CTaHIINU

Kagenpa
YTBEPXIAIO
3aBenytomuii kadenpoit
A E.A. Boiiko
«03»__ 07  202G.
BAKAJIABPCKAS PABOTA

13.03.01 «TenyioBbIe 3JIeKTPHUYECKHE CTAHLIMU»

[IpoeKT peKOHCTPYKLIUH CXEMbI 3HEPrOCHA0KEHUS TJIMHO3EMHOI0 3aBoa Ewarton
komiutekca WindalcoOK Pycan

PyxoBonurens M&O?.ZOZO K.T.H. joueHt II.B. Illnmmapes

noAInucCh, aara HWHHIUAJIbI, (I)aMI/IHI/ISI
BrimyckHuk Yitrin 02.07.2020 LI1.P. BennuHrron
noAInucCh, aara HWHHUIUAJIbI, (I)aMI/IHI/ISI
TexHn4YeCcKuil KOHTPOJIb \.— 03.07.2020 E.A. bo#iko
noAamnucCh, gara HWHHUIUAJIbI, (I)aMI/IHI/ISI
HopmokonTtponep T ) MAA_03.07.2020 I1.B. lInmmapes
HO}IH;CB, nara WHUITAATBI, GaMUITAs

Kpacnosipck 2020



CDezLepaJILHoe rocygapCTBEHHOC aBTOHOMHOC

o0pazoBaTenbHOE YUPEKICHUE

BBICLLIETO NPO(ECCHOHAIBHOTO 00pa3oBaHus
«CUBUPCKHNU ®EJTEPAJIBHBIMI YHUBEPCUTET»

[onmnuTeXHUYECKUU MHCTUTYT
WHucTutyT

TermnoBeIe SHCKTDI/I‘{CCKHC CTaHHI/II/I

Kadenpa
YTBEPXJIAIO
3aBenytomuii kadenpoit
Ay E.A. Boiiko
«03»__ 07  202G.
3AJJTAHUE

HA BBIITYCKHYIO KBAIM®UKAIIMOHHYIO PABOTY
B (popMe GakanaBpckoit paboThI




Crynenry Bennunrrod [leppu-OuH Pakenb
(pammHst, IMS, OTYECTBO CTYACHTA)

['pynma ®316-016 Hanpasnenue (cnenuansuocts) 13.03.01
KOJI

TCHJIO3HCDI‘GTI/IK8, n TermnoTexXauKa
HaunmenoBanue

Tema BbInmyckoil KBAIN(PUKANNOHHOM PadoThI: [I[POCKT pEKOHCTPYKIIUH CXEMBbI
sHeprocHadKeHus IIMHO3eMHOro 3asona Ewartonkomiuiekca WindalcoOK Pycain

YTBep:kaeHa NpUKa3oM o yuuBepcutery: 746/c ot 27 suBaps 2020 rosa

PykoBoaurens BKP: I1.B. [IlunmapeB, 101EHT.KaHI.TEXH.HAYK, Kadeapa «TOC»
(uHUTMANTBL, (haMUITHS, JOJDKHOCTD U MECTO pabOTHI)

HUcxonnbie nannbie 119 BKP: Typounsl ¢ MomHocteio 6MBT 1 Ha 10MBT,
PatioH pasmernenusa: ' mHO03eMHBIN 3aBoa Ewarton kommiekca Windalco Pycar.
Ewarton St CatherineJamaicaWest Indies

Ilepeyens pasaenos BKP:

- 000CHOBaHHE aKTyaJIbHOCTH U pa3pabOTKa BApUaHTOB PEKOHCTPYKIUY;

- pacyeTHas 4acThb [0 pacXo/ Mapa Ha TYpOUHE /10 ¥ MOCIE PEKOHCTPYKIINH;
- KOHCTPYKTOPCKHM pacueT Tem1000MEeHHOI0 anmnapara;

- pacueT SKOHOMHUYECKOTO d(PdeKTa peKOHCTPYKIIUH.

Ilepedyens rpaguyeckoro Mmarepuasa:

-cxema: 41,369 6ap mapoBasi cuctema

-cXeMa: pacripeielieHue OCHOBHOTO U PET€HEPAaTUBHOTO KOHJIEHCATa
-00ITHH TIJIaH AJCKTPOCTAHIIHM

-cXema TermI000MeHHHUKOB 151 2,413 Gap u 6,895 6ap

PykoBonutens BKP I1.B. [lIunmmapes
IOAIINCH HWHHUIIHAJIBI, q)aMI/IJ'II/IH

3aaHne TPUHSII K UCTIOJTHEHUIO Wittoeer— I11.P. BenauHrTon
IOAIINCH HWHHUIIHAJIbI, q)aMI/U[I/Iﬂ

«14» 06  202Q.



PE®EPAT

[losicauTenpHast 3amuWcKka K JIUIUIOMHOMY TIpoekTy Ha Ttemy "lIpoekt
PEKOHCTPYKIIUM CXEMBI OJHEPrOCHAOKEHHsI TJIMHO3EMHOTO 3aBoja Ewarton
komruiekca Windalco OK Pycan " conepkut 102 crpanuii, B ToMm uncie 9 pucyHKoB,
6 Tabmui, 8 ucTouHUKOB. [ padudeckas 4acTh COCTOUT U3 4 JTUCTOB.

B pamkax 0akanaBpckoit padotsl (BKP) Oblia pazpaboTana peKOHCTPYKIIMH
CXeMbl 3HEeprocHaOkeHUs TIIMHO3eMHOro 3aBojia Ewarton kommiekca Windalco
Pycam.

B nosicHutensHOM 3anucke Obula pacCUMTaHa KOHCTPYKLHS, TEIJIOBAask CXema J10 U
[I0CJIE PEKOHCTPYKIMH M pACCYMTaHbl TEXHUKO-D)KOHOMHUYECKHE MoKa3arenu. 1o
pe3ynbTaTam pacyeToB ObLI MPOBEEH CPABHUTEIbHBIA aHATIU3 JUISI ONIPEACIICHHUS
ONTHUMAJIBHOTO TEIJIOOOMEHHUKA, HEOOXOAMMOrO IJIs CTaHUMU. B mosicHuTeIbHOM
3aMKCKe TaKKe MPUBOJUTCS pacueT SJKOHOMUYECKOTO 3(pPeKTa peKOHCTPYKLIUH.
PaccMoTpeHsbl BOIIPOChl OXpaHbl TPY/la MPHU BBITIOJHEHUU PadoT.



